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ПЕРЕДМОВА 

Засоби масової інформації сьогодні є одним з найважливіших і найвпливовіших 

інститутів суспільства, яким належить провідна роль у процесах формування і зміни 

громадської думки. Образ держави в очах світової спільноти також безпосередньо 

формується під впливом авторитетних ЗМІ і це треба враховувати, оскільки в 

сучасних умовах зовнішньополітичний імідж держави відіграє колосальну роль, 

впливаючи на конкурентоспроможність, політичну вагу на міжнародній арені, а 

також є запорукою успішного протистояння інформаційним атакам та 

маніпулюванню громадською думкою. Щодо іміджу України у світовому вимірі, то в 

свідомості спільноти він закріплюється в національних цінностях та історичних 

сенсах, в чому непересічну роль відіграють зарубіжні медіа.  

Аналіз матеріалів про події в Україні дасть можливість скласти повну картину 

про те, як наша держава сприймається зарубіжними ЗМІ і відповідно, який імідж у неї 

формується. Це не тільки питання престижу і конкуренції за симпатії потенційних 

туристів та інвесторів. Для України позитивний імідж є важливим елементом в 

інформаційній війні, яку веде проти нашої країни Росія. 

В 13 випуску за 2021 рік інформаційно-бібліографічного бюлетеня «Україна у 

відгуках зарубіжної преси»» представлена систематизована інформація щодо 

суспільно-політичних подій Української держави у дзеркалі їх відображення 

зарубіжними газетними та журнальними виданнями за період з 1 по 15 липня 2021 

року. Світова спільнота пильно стежить за тим, що відбувається в нашій країні, про 

що свідчить 100 публікацій, представлені у 50-ти інтернет-джерелах 23 країн світу 

таких як: Австрія, Бельгія, Болгарія, Великобританія, Естонія, Іспанія, Італія, Канада, 

Китай, Латвія, Литва, Німеччина, Пакистан, Польща, Португалія, Росія, Румунія, 

Сербія, США, Туреччина, Угорщина, Франція та Чехія. 

Серед жанрових різновидів матеріалів, які підлягали моніторингу за означений 

період, слід назвати новинні повідомлення, авторські статті, інтерв’ю, тематичні 

огляди, експертні оцінки, прогностичні та аналітичні коментарі тощо. 

У випуску також представлено кількісно-якісний аналіз проблематики і 

тональності повідомлень про Україну в зарубіжній пресі та результати контент-

аналізу в текстовому та інфографічному форматах.  
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АКТИВНІСТЬ СВІТОВОЇ ПРЕСИ У ВИСВІТЛЕННІ ПОДІЙ В УКРАЇНІ 

Проведений контент-аналіз публікацій зарубіжних інтернет-ЗМІ свідчить про 

різний рівень уваги тих чи інших видань до досліджуваної теми. Найбільшу 

активність у представленні внутрішнього та зовнішнього становища України за 

період дослідження з 1 по 15 липня 2021 року проявляли зарубіжні ЗМІ США (17 % 

від загальної кількості відібраних публікацій), Німеччини (16 %) і Угорщини (13 %). 

 
Діаграма 1. Активність країн у висвітленні України (ранжування за кількістю 

публікацій в ЗМІ країни за період 1–15 липня 2021 року)  

Згідно з рейтингом світової преси, яка на своїх шпальтах публікувала матеріали 

про Україну, першість належить медіа Литви (16 % від усіх публікацій), зокрема 

популярній загальнонаціональній газеті «Lietuvos rytas» (16 %). Журналісти видання 

регулярно надають інформацію про події в України, зокрема коментують 

продовження Печерським районним судом Києва домашнього арешту проросійського 

парламентарія В. Медведчука; участь Президента України в IV Міжнародній 

конференції з питань реформ в Україні у Вільнюсі, на якій міжнародні партнери 

обговорили досягнення та виклики в реформуванні країни, пообіцявши підтвердити 

підтримку міжнародною спільнотою суверенітету і територіальної цілісності України 
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й процесу реформ; урочисте підняття прапора України в Центрі передового досвіду 

НАТО з енергетичної безпеки у Вільнюсі тощо. 

Оглядачі болгарських ЗМІ, зокрема газет «Факти» і «Дневник» (14 %), 

зосереджуючись на українсько-болгарських відносинах, торкається таких проблем як 

туризм, зокрема проведення в Софії конференції Національної ради з туризму (NBT), 

на якій розглядалося питання фінансування шосе «Чорне море» фондом «Три моря», 

що є надзвичайно важливим проєктом для прискорення руху румунських, 

українських та турецьких туристів до болгарського узбережжя Чорного моря. 

Оглядачі газети «Факти» (9,68 %) висвітлюють військові навчання НАТО, що 

проходять в Чорному морі та прибережних регіонах «Сі Бриз-2021», основними 

учасниками маневрів яких були Україна, США, Канада, Великобританія, Нідерланди, 

Румунія, Болгарія, Греція, Туреччина та Латвія. На шпальтах «Фактів» аналізується 

позиція президента Росії В. Путіна щодо зустрічі з Президентом України В. 

Зеленським, які лідер Росії поставив під сумнів, заявивши, що Україною фактично 

керують лідери Вашингтона та європейських столиць. Журнал «Дневник» (5,21 %) 

значну кількість публікацій присвятив українсько-білоруським відносинам, зокрема 

стосовно закриття президентом Білорусі О. Лукашенком кордону з Україною, 

вказуючи причиною такого рішення «величезну кількість зброї, що надходить до 

Білорусі з України». 

Німецькі газетні видання не обходять увагою нашу країну (10 %), зокрема 

«Frankfurter Аlgemeine» (3,13 %) та «Neues Deutschland» (4,17 %). Журналісти газети 

«Frankfurter Аlgemeine» концетрують увагу на висвітленні таких новин, як критика 

Міністерства оборони України за бажання здійснити марш жінок-солдатів у підборах 

замість бойових черевиків під час запланованого військового параду на День 

Незалежності України; заява про відставку міністра внутрішніх справ України А. 

Авакова, яка ще повинна бути офіційно схвалена українським парламентом; заява 

генерального директора з будівництва газопроводу «Північний потік-2» М. Варніґа 

про те, що він не бачить недоліків щодо майбутньої ролі України як транзитної країни 

для російського природного газу тощо. Газетне видання «Neues Deutschland» 

публікуваловало інформацію щодо продовження ЄС економічних санкцій проти Росії 

ще на півроку через конфлікт, що триває в Україні, про що представництво держав-
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членів оголосило після рішення міністрів закордонних справ ЄС у Брюсселі; закриття 

владою Білорусі кордону з Україною через, нібито, викриття «сплячих осередків і 

терористів», пов’язаних з Україною, Німеччиною під час широкомасштабної 

антитерористичної операції та ін. 

Серед видань-лідерів щодо кількості публікацій про Україну слід назвати 

литовську газету «Lietuvos rytas» (16 %), болгарське видання «Факти» (9,68 %), 

сербську газету «Политика» та російське видання «Известия» (по 8,33 %). 

Журналісти «Lietuvos rytas» здебільшого зосереджені на питаннях міжнародної 

політики нашої держави. Зокрема, на шпальтах газети литовський політик і дипломат 

Альбінаса Янушки, коментуючи діяльність, так званого, тріо асоціацій – Грузія, 

Україна і Молдова, які підписали угоди про асоціацію в якості потенційних членів 

майбутнього союзу, пише, що в даний час тріо асоціацій привертає велику увагу в 

світогляді східної політики ЄС. В інтерв’ю, опублікованого в «Lietuvos rytas», 

президент Литви Ґ. Науседа розповідає про надання литовсько-американським 

Центром кібербезпеки у Каунасі допомоги країнам-партнерам – Україні та Грузії. 

 
Діаграма 2. Активність країн у висвітленні України (доля публікацій ЗМІ 

країни за період 1–15 липня 2021 року) 

Оглядачі «Фактів», крім зазначених вище проблем, акцентують увагу на 

традиційній пресконференції президента Росії В. Путіна, в ході якої російський лідер 
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прокоментував недавній інцидент із британським есмінцем Defender біля узбережжя 

Криму, який, на думку В. Путіна, не варто розцінювати як ситуацію, близьку до 

початку третьої світової війни. На шпальтах газети в коментарі О. Плотнікова, члена 

Асоціації з реінтеграції Криму – мережі організацій, які мають метою справедливе та 

стале вирішення питання Криму, значиться, що «Кримський потоп» у червні 2021 р. 

яскраво показав безвідповідальність окупаційної влади щодо екології Криму. 

Сербська газета «Политика» застерігає, що Чорне море в даний час є 

найбільшою точкою, де можуть спалахнути воєнні конфлікти, оскільки це активна 

боротьба світських та регіональних сил за панування. Оглядачі видання коментують 

пропозицію влади самопроголошених республік Луганська та Донецька провести 

засідання «нормандської четвірки» і задіяти крім керівників України, Росії, 

Німеччини та Франції представника США.  

 
Діаграма 3. Активність видань світу у висвітленні України (ранжування за 

кількістю публікацій за період 1–15 липня 2021 року (перші 10 видань)) 
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Російська суспільно-політична газета «Известия» досить значну кількість 

публікацій присвятили українсько-білоруським відносинам. Зокрема, видання 

публікує заяву глави міжнародного комітету парламенту Білорусі А. Савіних про те, 

що білорусько-український кордон відкритий для перетину мирними громадянами і, 

що у нього немає ніяких підстав сумніватися в заявах білоруського лідера, який 

говорив про те, що на територію республіки перевозиться велика кількість зброї саме 

через українсько-білоруський кордон. Також газета опікується проблемою 

анулювання дозволів на мовлення в Білорусі двох українських телеканалів – UA та 

KVARTAL TV. Не обходять увагою оглядачі видання і проблеми на Донбасі, зокрема 

коментуючи теми для обговорення під час візиту Президента України В. Зеленського 

в ФРН, де одним з ключових питань стане посилення ролі Берліна в «нормандській 

четвірці» й участь Німеччини в установленні миру на Донбасі.  

 
Діаграма 4. Активність видань світу у висвітленні України (ранжування за 

кількістю публікацій за період 1–15 липня 2021 року) 

Аналіз тематики публікацій про Україну в популярних світових медіа показав, 

що за означений період закордонними оглядачами, в більшій мірі, висвітлювалася 

діяльність та положення України на міжнародній арені (67 %), наразі питання 

внутрішнього життя нашої країни склали 33 %.  
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Діаграма 5. Співвідношення сфер огляду України світовими ЗМІ (доля 

публікацій за період 1–15 липня 2021 року)  

Згідно з розподілом тематичних рубрик публікацій про Україну в найбільш 

інформативних іноземних газетах і журналах, стало відомо, що 

зовнішньополітичними проблемами нашої країни найбільше опікувалися оглядачі 

литовського видання «Lietuvos rytas» (13 %), болгарської газети «Факти» (8 %), 

російського видання «Извести» та німецького газети «Frankfurter Аllgemeine» (по 7 %) 

тощо. 

Внутрішньополітичний розвиток Української держави привернув найбільше 

уваги та зумовив оціночні судження з боку журналістів сербської газети «Политика» 

(3 %), англійського видання «The Independent», угорської газети «Magyar Nemzet» та 

португальського видання «Correio da Manhã» (по 2 %) тощо. 
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Діаграма 6. Розподіл тематики публікацій про Україну в найбільш 

інформативних іноземних ресурсах (1–15 липня 2021 року)  
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РОЗБУДОВА УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ ОЧИМА ЗАРУБІЖНИХ ЗМІ 

Зарубіжна преса не досить активно відслідковує та аналізує події, що 

відбуваються в Україні (33 % від загальної кількості відібраних публікацій) в зв’язку з 

зовнішньополітичними проблемами нашої країни, на яких сфокусувалися медійники.  

Наразі найбільш обговорюваною проблемою на шпальтах інтернет-ЗМІ стала 

тематика суспільного напряму (19 %), зокрема щодо підготовки до параду на День 

Незалежності України, нововведенням якого став марш жінок-військових на підборах, 

що гостро розкритикували в зарубіжних ЗМІ. Зокрема, португальське видання 

«Correio da Manhã» пише про звинувачення української військової влади в сексизмі та 

мізогінії після того, як десятки жінок-новобранців були змушені дефілювати на 

високих підборах, готуючись до військового параду з нагоди 30-річчя незалежності 

країни. На шпальтах німецької газети «Frankfurter Аlgemeine» оглядачі коментують 

заяву заступника спікера парламенту О. Кондратюка «публічно вибачитися за 

приниження жінок, які «захищають незалежність України зі зброєю в руках». 

Пакистанське видання «The News» також не обійшло увагою означену проблему, 

публікуючи пояснення Міністерства оборони України про те, що такою є парадна 

форма жінок у ЗСУ, а влітку туфлі насправді кращі для параду, ніж берці. 

Значної уваги зарубіжні оглядачі приділяли проблемі Донбасу (13 %), зокрема в 

контексті перегляду Мінських угод. Канадське видання «Міст» публікує заяву 

членкині української делегації в Тристоронній контактній групі з мирного 

врегулювання ситуації на сході України Т. Іванової щодо посилення домагання з боку 

України виведення з глухого кута перемовини щодо Донбасу. Зарубіжна преса 

констатує, що в’язні на сході України, які були взяті в полон сепаратистськими 

угрупуваннями, зазнають систематичних тортур, сексуального насильства. 

Наприклад, на шпальтах англійської газети «The Independent» зазначається, що 

жорстоке поводження з ув’язненими було особливо поширеним на початковому етапі 

семирічного конфлікту, однак зазначено, що воно триває донині. Пакистанське 

видання «The News» повідомляє про посилення провокацій з боку сепаратистів на 

Донбасі.  
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Активно зарубіжна преса висвітлювала питання боротьби з корупцією та 

злочинністю, а також спортивну проблематику (по 9 %). Зокрема, оглядачі чеського 

новинного сайту «Aktualne.cz» публікують повідомлення про те, що Президент 

України В. Зеленський зобов’язався обмежити владу олігархів, коли вступив на 

посаду в 2019 р. і в даному контексті українські законодавці схвалили в першому 

читанні законопроєкт, який обмежує вплив олігархів у країні. Естонська газета «Eesti 

Päevaleht» акцентує увагу на заяві, зробленій генеральним прокурором України І. 

Венедіктовою під час візиту в Естонію, щодо рішучої боротьби з проросійськими 

олігархами і корупцією. Серед спортивної проблематики найбільш обговорюваною 

світовими медійниками залишалася участь української збірної з футболу в чемпіонаті 

Європи «Євро-2020». В даному контексті найбільше писали А. Шевченка, який 

увійшов в історію як тренер, якому вдалося перервати прокляття групових етапів на 

чемпіонатах Європи і вийти вперше в своїй історії до 1/4 фіналу Евро-2020. Іспанська 

газета «El Mundo» пише про А. Шевченка як відданого учня В. Лобановського, який 

прийшов, як тренер до національної збірної з метою змінити гру в рамках 

довгострокового проєкту і домігся результатів. 

 
Діаграма 7. Питання внутрішньої політики у висвітленні України в іноземних 

ЗМІ (доля публікацій за період 1–15 липня 2021 року)  

Проблеми управління та кадрів, а також окупованого Криму (по 6 %) були 

резонансними для зарубіжних ЗМІ. Журналісти обговорювали відставку А. Авакова з 

посади голови МВС України, яка, на їх думку, порушує баланс в українській політиці. 
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Зокрема, оглядач німецької газети «Frankfurter Аlgemeine» пише, що тиск з боку 

президентського кабінету був вирішальним і ретроспективно стає зрозумілим, що 

Президент України В. Зеленський працював над заміною А. Авакова. Проблеми 

Криму коментують російські «Известия» через призму сприйняття заяви віцепрем’єра 

України О. Рєзнікова щодо повернення Криму Україні та наступної депортації з 

півострова 500 тис. росіян, що потрапили на півострів з 2014 р.  

 
Діаграма 8. Внутрішня політика України в найбільш інформативних іноземних 

ресурсах (доля публікацій за період 1–15 липня 2021 року)  

За період з 1 по 15 липня провідні світові медіа достатньо уваги приділяли 

іншим питанням (38 %), серед яких робота правоохоронних органів, кібертероризм, 

культура, освіта і наука, сільське господарство, проблеми екології тощо. 

Серед країн, які найбільше уваги приділяли внутрішнім проблемам нашої 

країни, слід назвати Литву («Lietuvos rytas» – 14 %), Сербію, Канаду, Польщу, 

Пакистан, Великобританію («Политика», «Міст», «Rzeczpospolita», «The News», «The 

Independent» – по 10 %) тощо.  
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ІНФОРМАЦІЙНО-БІБЛІОГРАФІЧНІ МАТЕРІАЛИ 

АНАЛІТИЧНА ТА ПРОГНОСТИЧНА ІНФОРМАЦІЯ 

Рейтинг довіри до політиків: кому українці довіряють найбільше – опитування // 

Час і Події. – Чикаго, 2021. – 07.07. – Режим доступу : 

https://www.chasipodii.net/article/26715/. 

Дані опитування соціологічної групи «Рейтинг» демонструють, що найбільше 

українців довіряють Президенту України В. Зеленському, на другому місці лідерка 

«Батьківщини» Ю. Тимошенко, замикає рейтинг довіри до політиків співголова 

ОПЗЖ Ю. Бойко.  

БОРОТЬБА З КОРУПЦЄЮ ТА ЗЛОЧИННІСТЮ 

Ukrajinští poslanci se vyslovili pro zákon, který má omezit vliv oligarchů = 

[Українські депутати закликали прийняти закон, який обмежує вплив олігархів] // 

Aktualne.cz. – Praha, 2021. – 01.07. – Режим доступу : 

https://www.aktualne.cz/autori/ctk/l~i:author:155/?offset=40. 

Президент України В. Зеленський зобов’язався обмежити владу олігархів, коли 

вступив на посаду у 2019 р. Українські законодавці схвалили в першому читанні 

законопроєкт, який обмежує вплив олігархів у країні. Законопроєкт, ініційований 

В. Зеленським, визначає термін «олігарх» і передбачає, що особам, які підпадають під 

це визначення, буде заборонено фінансувати політичні партії або брати участь у 

приватизації власності. Законопроєкт також вимагає від державних службовців, 

включаючи Президента, Прем’єр-міністра, керівника центрального банку, 

законодавців та вищих військових чиновників, повідомляти про будь-які контакти з 

цими людьми. 

*** 

Украйна ще задължи олигарсите да се регистрират и да стоят далеч от 

политиката = [Україна зобов’яже олігархів зареєструватись і залишатись поза 

політикою] // Дневник. – Sofia, 2021. – 02.07. – Режим доступу : 

https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/07/02/4228108_ukraina_shte_zadulji_oligarsite_da_se_reg

istrirat_i_da/. 

Парламент України прийняв у першому читанні законопроєкт про обмеження 

впливу олігархів. Законопроєкт містить визначення поняття «олігарх» і передбачає, 

що ті, хто відповідає вищезазначеним критеріям, повинні зареєструватися як такі. Ці 

особи не матимуть права фінансувати політичні партії та брати участь у приватизації. 

Вони також повинні будуть подавати декларацію про прибуток щороку.  

*** 

Poom, Raimo. Ukraina peaprokurör astus võimsa Putini-meelse oligarhi vastu. «Keegi 

seda ei uskunud, aga meil on tõendid» = [Головний прокурор України виступив проти 

потужного пропутінського олігарха. «Ніхто не вірив, але ми маємо докази»] / R. Poom // 

Eesti Päevaleht. – Tallinn, 2021. – 05.07. – Режим доступу : 

https://epl.delfi.ee/artikkel/93916527/ukraina-peaprokuror-astus-voimsa-putini-meelse-

oligarhi-vastu-keegi-seda-ei-uskunud-aga-meil-on-toendid. 

https://www.chasipodii.net/article/26715/
https://www.aktualne.cz/autori/ctk/l~i:author:155/?offset=40
https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/07/02/4228108_ukraina_shte_zadulji_oligarsite_da_se_registrirat_i_da/
https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/07/02/4228108_ukraina_shte_zadulji_oligarsite_da_se_registrirat_i_da/
https://epl.delfi.ee/artikkel/93916527/ukraina-peaprokuror-astus-voimsa-putini-meelse-oligarhi-vastu-keegi-seda-ei-uskunud-aga-meil-on-toendid
https://epl.delfi.ee/artikkel/93916527/ukraina-peaprokuror-astus-voimsa-putini-meelse-oligarhi-vastu-keegi-seda-ei-uskunud-aga-meil-on-toendid
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Генеральний прокурор України І. Венедіктова рішуче налаштована боротися з 

проросійськими олігархами і корупцією. Вона заявила, що олігарху В. Медведчуку 

будуть пред’явлені серйозні підозри. Під час перебування в Естонії прокурор 

пообіцяла співпрацювати з місцевими правоохоронцями. 

ВНУТРІШНІ САНКЦІЇ 

Firtasch: Falsche Vorwürfe hinter Sanktionen der Ukraine = [Д. Фірташ: Помилкові 

твердження, що стоять за санкціями України] // Die Рresse. – Wienna, 2021. – 01.07. – 

Режим доступу : https://www.diepresse.com/6001930/firtasch-falsche-vorwurfe-hinter-

sanktionen-der-ukraine?from=rss. 

Секретар РНБО О. Данілов заявив, що Рада нацбезпеки і оборони України 

ввела санкції проти українського олігарха Д. Фірташа. Поки невідомо, як це 

позначиться на його компаніях. За словами О. Данілова, санкції проти Д. Фірташа 

пов’язані з його участю в титановому бізнесі: заводи Д. Фірташа постачають титан 

для оборонної промисловості Росії. 

ДОНБАС  

Братюк, Юрій. У ТКГ хочуть переписати мінські домовленості / Ю. Братюк // 

Міст. – Торонто, 2021. – 01.07. – Режим доступу : https://meest-

online.com/ukraine/society/u-tkh-hochut-perepysaty-minski-domovlenosti/. 

Членкиня української делегації в Тристоронній контактній групі з мирного 

врегулювання ситуації на Сході України Т. Іванова заявила, що Україна повинна 

домагатися перегляду Мінських угод, щоб вивести з глухого кута перемовини щодо 

Донбасу. Вона визнала, що угоди в теперішньому вигляді недосконалі й потребують 

доопрацювання. 

*** 

UN documents prisoners’ torture, abuse in Ukrainian conflict = [ООН документує 

тортури та жорстоке поводження в’язнів в українському конфлікті] // The Independent. 

– London, 2021. – 03.07. – Режим доступу : https://www.independent.co.uk/news/un-

documents-prisoners-torture-abuse-in-ukrainian-conflict-prisoners-united-nations-russia-

kyiv-donetsk-b1877283.html. 

Агенція ООН з прав людини повідомила, що в’язні на Сході України, які були 

взяті в полон сепаратистськими угрупованнями, зазнають систематичних тортур, 

сексуального насильства тощо. У звіті, опублікованому Управлінням Верховного 

комісара ООН з прав людини (УВКПЛ), зазначається, що жорстоке поводження з 

ув’язненими було особливо поширеним на початковому етапі семирічного конфлікту, 

однак воно триває донині. 

*** 

Two Ukrainian soldiers killed = [Загинули двоє українських солдатів] // The News. – 

Islamabad, 2021. – 06.07. – Режим доступу : https://www.thenews.com.pk/amp/860020-two-

ukrainian-soldiers-killed. 

В Україні заявили про посилення провокацій з боку сепаратистів на Донбасі. 

Зокрема, за останніми повідомлення, двоє українських військовослужбовців було 

https://www.diepresse.com/6001930/firtasch-falsche-vorwurfe-hinter-sanktionen-der-ukraine?from=rss
https://www.diepresse.com/6001930/firtasch-falsche-vorwurfe-hinter-sanktionen-der-ukraine?from=rss
https://meest-online.com/ukraine/society/u-tkh-hochut-perepysaty-minski-domovlenosti/
https://meest-online.com/ukraine/society/u-tkh-hochut-perepysaty-minski-domovlenosti/
https://www.independent.co.uk/news/un-documents-prisoners-torture-abuse-in-ukrainian-conflict-prisoners-united-nations-russia-kyiv-donetsk-b1877283.html
https://www.independent.co.uk/news/un-documents-prisoners-torture-abuse-in-ukrainian-conflict-prisoners-united-nations-russia-kyiv-donetsk-b1877283.html
https://www.independent.co.uk/news/un-documents-prisoners-torture-abuse-in-ukrainian-conflict-prisoners-united-nations-russia-kyiv-donetsk-b1877283.html
https://www.thenews.com.pk/amp/860020-two-ukrainian-soldiers-killed
https://www.thenews.com.pk/amp/860020-two-ukrainian-soldiers-killed
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вбито та четверо поранено внаслідок атак, здійснених проросійськими найманцями на 

Сході країни. 

*** 

Un soldat tué, un autre blessé dans l’est séparatiste de l’Ukraine = [Один солдат 

загинув, інший постраждав на неспокійному Сході України] // Le Figaro. – Paris, 2021. – 

09.07. – Режим доступу : https://www.lefigaro.fr/flash-actu/un-soldat-tue-un-autre-blesse-

dans-l-est-separatiste-de-l-ukraine-20210709. 

Український солдат був убитий та ще один поранений унаслідок стрілянини 

проросійських сепаратистів на Сході України. Повстанці обстрілювали українські 

позиції 8 та 9 липня з використанням мінометів, гранатометів та кулеметів. У заяві 

ООН ідеться, що протягом останніх двох тижнів спостерігається зростання кількості 

порушень режиму припинення вогню. 

КІБЕРТЕРОРИЗМ 

Malinowski, Przemysław. Hakerzy zaatakowali stronę Zełenskiego i służb 

bezpieczeństwa Ukrainy = [Хакери атакували сайт В. Зеленського та Служби безпеки 

України] / P. Malinowski // Rzeczpospolita. – Warsaw, 2021. – 07.07. – Режим доступу : 

https://www.rp.pl/Polityka/210709564-Hakerzy-zaatakowali-strone-Zelenskiego-i-sluzb-

bezpieczenstwa-Ukrainy.html. 

В Україні поінформували про кібератаку, спрямовану, зокрема, на вебсайт 

Президента України В. Зеленського. Об’єктом нападу кіберзлочинців також стали 

вебсайти Служби безпеки України та інших установ. Поки не повідомлено, хто стояв 

за спробою зламати сервери. Раніше Україна звинувачувала Росію в організації 

кібератак у рамках «гібридної війни» проти України. 

*** 

Cyber-Angriff auf Webseite der ukrainischen Marine = [Кібератака на вебсайт 

Міністерства оборони України] // Die Рresse. – Wienna, 2021. – 10.07. – Режим доступу : 

https://www.diepresse.com/6006319/cyber-angriff-auf-webseite-der-ukrainischen-

marine?from=rss. 

Міністерство оборони України звинуватило хакерів у нападі на вебсайт своїх 

Військово-морських сил. Хакери мали зв’язки з російською владою і публікували 

фальшиві звіти про міжнародні військові навчання «Сі бриз-2021». Нині вебсайт 

мінастерства відновлено. 

КРИМ  

Михайлов, Венцислав. Крим като прецедент за нарушаване на международното 

екологично право = [Крим як прецедент порушення міжнародного екологічного права] 

/ В. Михайлов // Факти. – Sofia, 2021. – 09.07. – Режим доступу : 

https://fakti.bg/mnenia/594994-krim-kato-precedent-za-narushavane-na-mejdunarodnoto-

ekologichno-pravo. 

У коментарі О. Плотнікова, члена Асоціації з реінтеграції Криму, значиться, що 

«Кримський потоп» у червні 2021 р. яскраво продемонстрував безвідповідальність 

окупаційної влади щодо екології Криму. Стратегічне завдання окупанта – завдати 

найбільшої шкоди Україні й при цьому понести мінімальні витрати. Діяльність 

https://www.lefigaro.fr/flash-actu/un-soldat-tue-un-autre-blesse-dans-l-est-separatiste-de-l-ukraine-20210709
https://www.lefigaro.fr/flash-actu/un-soldat-tue-un-autre-blesse-dans-l-est-separatiste-de-l-ukraine-20210709
https://www.rp.pl/Polityka/210709564-Hakerzy-zaatakowali-strone-Zelenskiego-i-sluzb-bezpieczenstwa-Ukrainy.html
https://www.rp.pl/Polityka/210709564-Hakerzy-zaatakowali-strone-Zelenskiego-i-sluzb-bezpieczenstwa-Ukrainy.html
https://www.diepresse.com/6006319/cyber-angriff-auf-webseite-der-ukrainischen-marine?from=rss
https://www.diepresse.com/6006319/cyber-angriff-auf-webseite-der-ukrainischen-marine?from=rss
https://fakti.bg/mnenia/594994-krim-kato-precedent-za-narushavane-na-mejdunarodnoto-ekologichno-pravo
https://fakti.bg/mnenia/594994-krim-kato-precedent-za-narushavane-na-mejdunarodnoto-ekologichno-pravo


Інформаційно-бібліографічний бюлетень 

Україна у відгуках зарубіжної преси 1–15 липня 2021 р. 
 

18 

окупантів у Криму дає змогу розглядати злочин екоциду як частину злочину 

геноциду. Однак, чи потрапить кримський екоцид до Міжнародного кримінального 

суду, вважає О. Плотніков, залежатиме від України. 

*** 

На Украине рассказали о намерении депортировать россиян из Крыма = 

[В Україні розповіли про намір депортувати росіян із Криму] // Известия. – Москва, 

2021. – 10.07. – Режим доступу : https://iz.ru/1191360/2021-07-10/na-ukraine-rasskazali-o-

namerenii-deportirovat-rossiian-iz-kryma. 

Віцепрем’єр України О. Рєзніков заявив, що після того, як країна поверне собі 

Крим, вона депортує звідти 500 тис. росіян, що потрапили на півострів з 2014 р. За 

словами О. Рєзнікова, у Києві є різні точки зору щодо російських громадян у Криму. 

Себе ж політик назвав прихильником судового розгляду під назвою «видворення». 

КУЛЬТУРА, ОСВІТА, НАУКА 

Савка, Данило. У Львові відбувся восьмий ретро-велозабіг / Д. Савка // Міст. – 

Торонто, 2021. – 02.07. – Режим доступу : https://meest-online.com/ukraine/events/u-lvovi-

vidbuvsya-vosmyj-retro-velozabih/. 

У Львові відбувся ретро-велопарад «Батяри на роверах», учасники якого в одязі 

початку ХХ ст. проїхалися вулицями міста. Велопробіг стартував на пл. Митній. Його 

учасники одягнулися у стилі львівських батярів – субкультури початку ХХ ст., яких 

вважали розбишаками, романтичними гульвісами та дотепними волоцюгами. 

Цьогорічний велозабіг у Львові став уже восьмим. У ньому взяли участь 57 учасників. 

НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА 

Украјина усвојила закон о аутохтоним народима без Руса = [Україна прийняла 

закон про автохтонний народ без Росії] // Политика. – Belgrad, 2021. – 01.07. – Режим 

доступу : http://www.politika.rs/scc/clanak/482456/. 

Верховна Рада України прийняла закон про автохтонний народ України, який 

не включає Росію до цієї категорії. Закон визнає корінними народами в Україні 

кримських татар, караїмів та кримчаків. Корінний народ – це спільнота, яка, зокрема, 

не має власного державного утворення за межами України. Закон гарантує культурні, 

освітні, мовні та інформаційні права корінним народам України, а також їхнє право на 

сталий розвиток. Ініціатива щодо прийняття закону надійшла від Президента України 

В. Зеленського, а на позачерговій сесії його підтримали 326 депутатів. 

НОВИНИ ЗІ СТАНУ СЕПАРАТИСТІВ 

Оружане снаге Доњецка обориле украјински дрон = [Збройні сили в Донецьку 

збили український безпілотник] // Политика. – Belgrad, 2021. – 12.07. – Режим доступу : 

http://www.politika.rs/scc/clanak/483206/. 

В управління Народної міліції самопроголошеної ДНР заявили про знищення 

безпілотника українських Збройних сил, який, за їхніми словами, повинен був 

коригувати вогонь артилерії околицями Горлівки. 

https://iz.ru/1191360/2021-07-10/na-ukraine-rasskazali-o-namerenii-deportirovat-rossiian-iz-kryma
https://iz.ru/1191360/2021-07-10/na-ukraine-rasskazali-o-namerenii-deportirovat-rossiian-iz-kryma
https://meest-online.com/ukraine/events/u-lvovi-vidbuvsya-vosmyj-retro-velozabih/
https://meest-online.com/ukraine/events/u-lvovi-vidbuvsya-vosmyj-retro-velozabih/
http://www.politika.rs/scc/clanak/482456/
http://www.politika.rs/scc/clanak/483206/


Інформаційно-бібліографічний бюлетень 

Україна у відгуках зарубіжної преси 1–15 липня 2021 р. 
 

19 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 

JAV pagal programą COVAX skirs Ukrainai 2 mln. «Moderna» vakcinos dozių = 

[США нададуть Україні 2 мільйони доз вакцини Moderna за програмою COVAX] // 

Lietuvos rytas. – Vilniaus, 2021. – 02.07. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/02/news/jav-pagal-programa-covax-skirs-

ukrainai-2-mln-moderna-vakcinos-doziu-19951831/. 

Міністр охорони здоров’я країни В. Ляшко повідомив, що Україна повинна 

отримати від США 2 млн доз вакцини фармацевтичної компанії Moderna проти 

пандемічного коронавірусу. За словами В. Ляшка, Україна також домовилася про 10 

млн доз вакцин американської компанії Novavax. Міністр заявив, що укладені угоди 

та контракти дають надію, що до кінця літа щеплять 10 млн українців. 

ПРОБЛЕМИ ЕКОЛОГІЇ 

Užsibrėžė įspūdingą tikslą – pasodinti milijardą naujų medžių: gamtininkai abejoja 

tokiu sprendimu = [Поставив вражаючу мету – посадити мільярд нових дерев: 

натуралісти скептично ставляться до цього рішення] // Lietuvos rytas. – Vilniaus, 2021. – 

04.07. – Режим доступу : https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/04/news/uzsibreze-

ispudinga-tiksla-pasodinti-milijarda-nauju-medziu-gamtininkai-abejoja-tokiu-sprendimu-

19935146/. 

Президент України В. Зеленський заявив, що за три роки в країні буде 

висаджено мільярд дерев, а за десятиліття – мільйон гектарів лісу. Експерти 

стурбовані цим рішенням. Побоюються, що такий план далеко не гарантує світле 

майбутнє навколишньому середовищу країни.   

РОБОТА ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ 

Ukrainos prokremliškam parlamentarui V. Medvedčukui namų areštas pratęstas iki 

rugsėjo = [Українському прокремлівському парламентарію В. Медведчуку продовжили 

домашній арешт до вересня] // Lietuvos rytas. – Vilniaus, 2021. – 09.07. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/09/news/ukrainos-prokremliskam-

parlamentarui-v-medvedcukui-namu-arestas-pratestas-iki-rugsejo-20033517/. 

Печерський районний суд Києва продовжив домашній арешт проросійському  

парламентарію В. Медведчуку. Українські прокурори повідомили, що В. Медведчука 

та іншого члена фракції «Опозиційна платформа – За життя» Т. Козака «підозрюють у 

державній зраді та спробах пограбування національних ресурсів в українському 

Криму», анексованому Росією. Його також підозрюють у передачі Росії інформації 

про таємну українську військову частину. В. Медведчук стверджує, що звинувачення 

є політично вмотивованими. 

СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 

Szoszyn, Rusłan. Po stu latach Ukraińcy mogą swobodnie kupować i sprzedawać 

ziemię = [Через сто років українці можуть вільно купувати та продавати землю] / 

R. Szoszyn // Rzeczpospolita. – Warsaw, 2021. – 01.07. – Режим доступу : 

https://www.rp.pl/Spoleczenstwo/307019921-Po-stu-latach-Ukraincy-moga-swobodnie-

kupowac-i-sprzedawac-ziemie.html. 

https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/02/news/jav-pagal-programa-covax-skirs-ukrainai-2-mln-moderna-vakcinos-doziu-19951831/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/02/news/jav-pagal-programa-covax-skirs-ukrainai-2-mln-moderna-vakcinos-doziu-19951831/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/04/news/uzsibreze-ispudinga-tiksla-pasodinti-milijarda-nauju-medziu-gamtininkai-abejoja-tokiu-sprendimu-19935146/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/04/news/uzsibreze-ispudinga-tiksla-pasodinti-milijarda-nauju-medziu-gamtininkai-abejoja-tokiu-sprendimu-19935146/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/04/news/uzsibreze-ispudinga-tiksla-pasodinti-milijarda-nauju-medziu-gamtininkai-abejoja-tokiu-sprendimu-19935146/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/09/news/ukrainos-prokremliskam-parlamentarui-v-medvedcukui-namu-arestas-pratestas-iki-rugsejo-20033517/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/09/news/ukrainos-prokremliskam-parlamentarui-v-medvedcukui-namu-arestas-pratestas-iki-rugsejo-20033517/
https://www.rp.pl/Spoleczenstwo/307019921-Po-stu-latach-Ukraincy-moga-swobodnie-kupowac-i-sprzedawac-ziemie.html
https://www.rp.pl/Spoleczenstwo/307019921-Po-stu-latach-Ukraincy-moga-swobodnie-kupowac-i-sprzedawac-ziemie.html


Інформаційно-бібліографічний бюлетень 

Україна у відгуках зарубіжної преси 1–15 липня 2021 р. 
 

20 

Через понад сто років фермери України нарешті можуть вільно продавати та 

купувати сільськогосподарські землі. Для українців це історична подія. Ринок 

сільськогосподарської землі відкрився. Громадяни (на сьогодні це стосується 

фізичних осіб) можуть вільно купувати та продавати землю за умови, що в одних 

руках буде не більше 100 га. Верховна Рада України прийняла відповідний закон у 

березні минулого року. Скасування мораторію на продаж сільськогосподарських 

земель було одним із флагманських постулатів Президента України В. Зеленського. 

Протягом багатьох років на Україну тиснуть міжнародні організації та Міжнародний 

валютний фонд, який надає Україні позики. І, відповідно до закону, з 2024 р. компанії 

також зможуть купувати сільськогосподарські землі (до 10 000 га), і це спокушає 

іноземних інвесторів, оскільки вони можуть створювати партнерські відносини з 

такими компаніями. 

СПОРТ  

Fábik, Tibor. A Manchester City játékosa szombaton romba döntheti Angliát = 

[«Манчестер Сіті» може перемогти Англію] / T. Fábik // Magyar Nemzet. – Budapest, 

2021. – 01.07. – Режим доступу : https://magyarnemzet.hu/sport/zincsenko-a-manchester-

city-jatekosa-szombaton-romba-dontheti-angliat_eb2020-10019828/. 

Збірна України з футболу вже увійшла в історію на чемпіонаті Європи, але на 

цьому не зупинилася. Команда А. Шевченка готується до чвертьфінальної гри проти 

Англії. І в цьому величезну роль повинен зіграти О. Зінченко, гравець з «Манчестер 

Сіті», якого можна використовувати як лівого захисника та лівого півзахисника і 

чекати від нього голів. 

*** 

Viñas, Sergio R.. La Revolución Shevchenko: «Esta Ucrania es su obra» = [Революція 

Шевченка: «Ця Україна – його творіння»] / S. R. Viñas // El Mundo. – Madrid, 2021. – 

03.07. – Режим доступу : 

https://www.elmundo.es/deportes/futbol/eurocopa/2021/07/03/60df0bb4fc6c83a5638b460a.htm

l. 

Відомий у світі футболіст Андрій Шевченко не хотів бути тренером. Після 

пам’ятної кар’єри, увінчаної «Золотим м’ячем» у 2004 р., він прагнув стати 

політиком. А. Шевченко вніс близько 1 млн євро зі своєї кишені на просування нової 

партії Adelante Ukraine, однак, незважаючи на популярність, його партія не досягла 

мінімальних 5 %, необхідних для отримання мандатів. Як відданий учень В. 

Лобановського, А. Шевченко прийшов як тренер до національної збірної з метою 

змінити гру в рамках довгострокового проєкту. Невиконання кваліфікації на 

Чемпіонат світу-2018 не змінило його планів, які передбачали заміну поколінь та 

модернізацію української футбольної філософії. Це призвело до своїх результатів, і 

Україна вперше у своїй історії дійшла до 1/4 фіналу Евро-2020. 

*** 

Ferreira, Filipe António. Inglaterra perto da história após goleada à Ucrânia no Euro 

2020 = [Англія близька до входження в історію після розгрому України на Євро-2020] / 

F. A. Ferreira // Correio da Manhã. – Lisboa, 2021. – 04.07. – Режим доступу : 

https://www.cmjornal.pt/desporto/detalhe/inglaterra-perto-da-historia-apos-goleada-a-

ucrania-no-euro-2020?ref=Pesquisa_Destaques. 

https://magyarnemzet.hu/sport/zincsenko-a-manchester-city-jatekosa-szombaton-romba-dontheti-angliat_eb2020-10019828/
https://magyarnemzet.hu/sport/zincsenko-a-manchester-city-jatekosa-szombaton-romba-dontheti-angliat_eb2020-10019828/
https://www.elmundo.es/deportes/futbol/eurocopa/2021/07/03/60df0bb4fc6c83a5638b460a.html
https://www.elmundo.es/deportes/futbol/eurocopa/2021/07/03/60df0bb4fc6c83a5638b460a.html
https://www.cmjornal.pt/desporto/detalhe/inglaterra-perto-da-historia-apos-goleada-a-ucrania-no-euro-2020?ref=Pesquisa_Destaques
https://www.cmjornal.pt/desporto/detalhe/inglaterra-perto-da-historia-apos-goleada-a-ucrania-no-euro-2020?ref=Pesquisa_Destaques
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Англія розгромила Україну (4:0) у Римі та гарантувала собі присутність у 

європейському півфіналі. Англійцям знадобилося чотири хвилини, щоб використати 

пару Р. Стерлінга та Г. Кейна і забити перший гол. Україна лише один раз 

наблизилася до воріт англійців, але Д. Пікфорд врятував ворота від удару 

Р. Яремчука. На початку другого тайму Г. Магуайр зі штрафного удару зробив 

рахунок 2:0. Незабаром після цього Г. Кейн забив свій другий м’яч, а Д. Гендерсон 

зробив остаточний рахунок 4:0 (усі головою).  

СУСПІЛЬСТВО  

Ukrainische Regierung erntet Kritik für geplante Soldatinnen-Parade = [Український 

уряд критикують за запланований парад жінок-військових] // Frankfurter Аlgemeine. – 

Frankfurt am Main, 2021. – 02.07. – Режим доступу : 

https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/ukraine-erntet-kritik-fuer-geplante-soldatinnen-

parade-17420155.html. 

Міністерство оборони України критикують за бажання здійснити марш жінок-

солдатів у підборах замість бойових черевиків під час запланованого військового 

параду на День Незалежності України. Заступник спікера парламенту О. Кондратюк 

закликала владу «публічно вибачитися за це приниження» жінок, які «захищають 

незалежність України зі зброєю в руках». Це також викликало обурення в інтернет-

мережах. 

*** 

Nem mindenki örült a magas sarkú cipős katonanők látványának = [Не всіх 

порадував вигляд жінок-військових на високих підборах] // Magyar Nemzet. – Budapest, 

2021. – 03.07. – Режим доступу : https://magyarnemzet.hu/kulfold/nem-mindenki-orult-a-

magassarku-katonanok-latvanyanak-10029914/. 

24 серпня 2021 р. на головній площі Києва буде організовано військовий парад 

до 30-ї річниці Незалежності України. Серед іншого в центрі столиці мала пройти і 

група курсанток на високих підборах. Багатьом не сподобалась незвичайна ідея, 

запланована на церемонію, вона отримала різку критику в соціальних мережах. Це 

питання було темою в парламенті.  

*** 

Ukrainian soldiers made to march in high heels = [Українські жінки-військові 

змушені йти на високих підборах] // The News. – Islamabad, 2021. – 04.07. – Режим 

доступу : https://www.thenews.com.pk/print/858938-ukrainian-soldiers-made-to-march-in-

high-heels. 

Українські соцмережі обурені новиною про те, що на параді до Дня 

Незалежності курсантки йтимуть у взутті на підборах і вважають це знущанням над 

жінками. Міністерство оборони України пояснило, що такою є парадна форма жінок у 

ЗСУ, а влітку туфлі насправді кращі для параду, ніж берці. Крім того, підошви в цих 

туфлях спеціально пристосовані для такої ходи, додають в армії. Марш проводиться в 

серпні з нагоди 30-річчя Незалежності України. Понад 30 тис. жінок служать у 

Збройних силах України, у тому числі понад 4100 офіцерів. Понад 13500 українських 

жінок боролися проти проросійських сепаратистів на Сході країни. 

*** 

https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/ukraine-erntet-kritik-fuer-geplante-soldatinnen-parade-17420155.html
https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/ukraine-erntet-kritik-fuer-geplante-soldatinnen-parade-17420155.html
https://magyarnemzet.hu/kulfold/nem-mindenki-orult-a-magassarku-katonanok-latvanyanak-10029914/
https://magyarnemzet.hu/kulfold/nem-mindenki-orult-a-magassarku-katonanok-latvanyanak-10029914/
https://www.thenews.com.pk/print/858938-ukrainian-soldiers-made-to-march-in-high-heels
https://www.thenews.com.pk/print/858938-ukrainian-soldiers-made-to-march-in-high-heels
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Desfile militar em salto alto lança polémica na Ucrânia = [Військовий парад на 

високих підборах викликав суперечки в Україні] // Correio da Manhã. – Lisboa, 2021. – 

04.07. – Режим доступу : https://www.cmjornal.pt/insolitos/detalhe/desfile-militar-em-salto-

alto-lanca-polemica-na-ucrania?ref=Pesquisa_Destaques. 

Українську військову владу звинуватили у сексизмі та мізогінії після того, як 

десятки жінок-новобранців були змушені дефілювати на високих підборах, готуючись 

до військового параду з нагоди 30-річчя Незалежності країни. 

*** 

Ukraine criticized for making female cadets parade in heels = [Україні дорікають за 

те, що курсантки дефілювали на підборах] // The Independent. – London, 2021. – 05.07. – 

Режим доступу : https://www.independent.co.uk/news/ukraine-criticized-for-making-female-

cadets-parade-in-heels-moscow-ukraine-cabinet-soviet-union-b1877979.html. 

Пресслужба Міністерства оборони України опублікувала фото, на якому 

українські жінки-солдати носять високі підбори, беручи участь у репетиції 

військового параду до Дня Незалежності України. Міністр оборони України зазнав 

тиску членів уряду через рішення змусити курсанток носити взуття на середніх 

підборах на військовому параді. Міністр оборони А. Таран заявив, що доручив 

чиновникам розглянути це питання. 

*** 

Поповић, Ана. Жене у украјинској војсци марширају у штиклама = [Жінки в 

українській армії марширують на підборах] / А. Поповић // Политика.. – Belgrad, 2021. – 

10.07. – Режим доступу : http://www.politika.rs/scc/clanak/483095/. 

В Україні виник скандал з військовими жінками, які готувались до майбутнього 

військового параду на День Незалежності України. На репетиції вони марширували у 

взутті на підборах. Жінкам було дозволено служити в українських Збройних силах з 

1993 р., а у 2018 р. армія відкрила для них багато можливостей. Близько 31 тис. жінок 

служать в армії, що становить понад 15 % Збройних сил країни. За даними армії, з 

2014 р. кількість жінок подвоїлася. 

УПРАВЛІННЯ ТА КАДРИ  

Veser, Reinhard. Warum tritt der ewige Minister der Ukraine zurück? = [Чому 

вічний міністр України подає у відставку?] / R. Veser // Frankfurter Аlgemeine. – 

Frankfurt am Main, 2021. – 14.07. – Режим доступу : 

https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/der-ukrainische-innenminister-awakow-tritt-

zurueck-17437511.html. 

Міністр внутрішніх справ України А. Аваков заявив про свою відставку, яка ще 

повинна бути офіційно схвалена українським парламентом. За словами автора, чому і 

як цей крок стався, поки що залишається загадкою. Очевидно, вважає автор, що тиск 

із боку президентського кабінету був вирішальним, і ретроспективно стає зрозумілим, 

що Президент України В. Зеленський працював над заміною А. Авакова. 

*** 

Trubetskoy, Denis. Graue Eminenz = [Сіра високість] / D. Trubetskoy // Neues 

Deutschland. – Berlin, 2021. – 14.07. – Режим доступу : https://www.nd-

aktuell.de/artikel/1154469.arsen-awakow-graue-eminenz.html?sstr=ukraine. 

https://www.cmjornal.pt/insolitos/detalhe/desfile-militar-em-salto-alto-lanca-polemica-na-ucrania?ref=Pesquisa_Destaques
https://www.cmjornal.pt/insolitos/detalhe/desfile-militar-em-salto-alto-lanca-polemica-na-ucrania?ref=Pesquisa_Destaques
https://www.independent.co.uk/news/ukraine-criticized-for-making-female-cadets-parade-in-heels-moscow-ukraine-cabinet-soviet-union-b1877979.html
https://www.independent.co.uk/news/ukraine-criticized-for-making-female-cadets-parade-in-heels-moscow-ukraine-cabinet-soviet-union-b1877979.html
http://www.politika.rs/scc/clanak/483095/
https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/der-ukrainische-innenminister-awakow-tritt-zurueck-17437511.html
https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/der-ukrainische-innenminister-awakow-tritt-zurueck-17437511.html
https://www.nd-aktuell.de/artikel/1154469.arsen-awakow-graue-eminenz.html?sstr=ukraine
https://www.nd-aktuell.de/artikel/1154469.arsen-awakow-graue-eminenz.html?sstr=ukraine
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Міністр внутрішніх справ України А. Аваков подав у відставку. У 

президентській виборчій кампанії 2019 р. А. Аваков був рішуче нейтральним і 

практично перейшов до табору Президента України В. Зеленського, який зробив його 

міністром внутрішніх справ, незважаючи на критику громадськості. Але відносини з 

новим Президентом були напруженими, і А. Аваков ніколи не входив до його 

основної команди. На думку автора, А. Аваков ще не сказав останнього слова. 
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ІМІДЖ УКРАЇНИ В МІЖНАРОДНІЙ СФЕРІ 

Більшість зарубіжних публікацій, що розкривають питання діяльності України 

на міжнародній арені (67 % від усіх публікацій) присвячені українсько-російським 

відносинам (20 %).  

 
Діаграма 9. Питання зовнішньої політики у висвітленні України в іноземних 

ЗМІ (доля публікацій за період 1–15 липня 2021 року)  

Зарубіжні журналісти активно коментують заяву президента Росії В. Путіна під 

час «Прямої лінії» 30 червня про те, що він не розуміє сенсу зустрічі з Президентом 

України В. Зеленським, адже той «віддав свою країну під повне зовнішнє 

управління», але від ідеї зустрітися все ж не відмовляється. Резонансними для 

світових медіа видалося включення до порядку денного засідання Парламентської 

асамблеї ОБСЄ антиросійської резолюції та дії російської делегації у відповідь на 

пропозицію України. Журналісти сербської газети «Политика» коментують статтю 

президента Росії В. Путіна, в якій він пише про Україну, Донбас, а також про 

походження російського та українського народу, про те, що і росіяни, і українці – це 

один народ, але це його особисте переконання. 

Зарубіжна преса значну увагу приділила проблемама газогонів (18 %), зокрема 

значна кількість матеріалів присвячена заяві віцеканцлера, міністра фінансів ФРН О. 
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Шольца про те, що Німеччина вимагатиме продовження домовленості про газовий 

транзит між Росією та Україною, оскільки відчуває відповідальність за забезпечення 

транзиту через Україну на найближчі десятиліття. Німецька газета «Frankfurter 

Аlgemeine» концентрує увагу на будівництві газопроводу «Північний потік-2» та заяві 

генерального директора будівництва М. Варніґа, який не бачить недоліків щодо 

майбутньої ролі України як транзитної країни для російського природного газу. 

Звернули увагу зарубіжні оглядачі й на проблеми російського державного концерну 

«Газпром», який міг би збільшити поставлені обсяги газу, але цього не робить, в 

результаті чого Європа може залишитися без достатніх запасів газу наступної зими і, 

очевидно, буде отримувати через Україну лише стільки газу, скільки очікується згідно 

з угодою 2019 р.  

В поле обговорення світовими медіа потрапили українсько-білоруські 

відносини, зумовлені закриттям Білоруссю кордонів з Україною (12 %). Президент 

Білорусі О. Лукашенко стверджує, що в Білорусь із України надходить велика 

кількість зброї, звинувативши Німеччину, Україну, США, Польщу та Литву у 

створенні «терористичних осередків» у Білорусі. У даному контексті австрійська 

газета «Die Рresse» пише про завершення в Білорусі «масштабної антитерористичної 

операції», в межах якої начебто викрили «сплячі терористичні осередки» та «загони 

самооборони». Оглядач німецького видання «Neues Deutschland» аналізує причини 

припинення президентом Білорусі О. Лукашенком членства у «Східному партнерстві» 

через нібито викриття терористичних угрупувань під час широкомасштабної 

антитерористичної операції. 

Проблеми Європейського Союзу не перестають цікавити світову пресу (9 %). За 

досліджуваний період означені стосунки зумовили активність ЗМІ, насамперед, 

проведенням у Вільнюсі IV Міжнародної конференції з питань реформ в Україні, на 

якій міжнародні партнери обговорили досягнення та виклики в реформуванні країни, 

пообіцявши підтвердити підтримку міжнародною спільнотою суверенітету і 

територіальної цілісності України й процесу реформ. Зокрема, на шпальтах 

латвійської газети «Neatkarīgā Rīta Avīze» опубліковано коментар Міністерства 

закордонних справ Латвії щодо дорадчої місії ЄС в Україні, яка була створена в 2014 

р. для підтримки України у реформуванні сектору цивільної безпеки, стосовно 
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прийняття проєкту розпорядження про участь цивільної експертки у дорадчій місії ЄС 

з питань реформування сектору цивільної безпеки в Україні. 

Міжнародна військова співпраця (9 %) залишається протягом досліджуваного 

періоду в полі зору світових медіа, чому сприяло проведення в Чорному морі 

морської фази українсько-американських навчань «Сі Бриз-2021», під час якої понад 

три десятки кораблів, катерів та військових суден різних країн світу у супроводі 

авіації виконували спільні маневри. Оглядач іспанського журналу «ABC» метою 

навчань «Сі Бриз-2021», які проводяться наземним, морським та повітряним 

транспортом, є навчання збройних сил України методам НАТО. Латвійська газета 

«Neatkarīgā Rīta Avīze» акцентує увагу на телефонній розмові міністра оборони 

України А. Тарана з міністром оборони Латвійської Республіки А. Пабріксом, в ході 

якої були обговорені тенденції безпеки в Україні та Європі.  

За період з 1 по 15 липня 2021 року провідні світові медіа приділяли увагу 

також проблемам економічної війни та санкціям (6 %), міжнародному 

співробітництву, НАТО і ООН (по 5 %) та іншим питанням (12 %), серед яких 

українсько-болгарські та українсько-угорські відносини, міжнародні культурні 

зв’язки, проблеми окупованого Криму тощо. 

 
Діаграма 10. Міжнародна політика України в найбільш інформативних 

іноземних ресурсах (доля публікацій за період 1–15 липня 2021 року)  
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Українська проблематика в міжнародному контексті найбільший резонанс 

викликала в інтернет-ЗМІ таких країн як: Литва («Lietuvos rytas» – 24 % всієї 

відібраної інформації про міжнародні стосунки України), Болгарія («Факти» – 15 %), 

Росія («Известия» – 13 %), Сербія («Политика» – 11 %), Латвія («Neatkarīgā Rīta 

Avīze» – 7 %) тощо. 
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ІНФОРМАЦІЙНО-БІБЛІОГРАФІЧНІ МАТЕРІАЛИ 

ВІЙНА НА ДОНБАСІ  

Митриновић, Биљана. Прикључују ли се Американци преговорима о Украјини = 

[Чи ведуть американці переговори про Україну?] / Б. Митриновић // Политика. – 

Belgrad, 2021. – 08.07. – Режим доступу : http://www.politika.rs/scc/clanak/482967/. 

Влада самопроголошених республік Луганська та Донецька запропонувала 

провести засідання «нормандської четвірки» і задіяти, крім керівників України, Росії, 

Німеччини та Франції представника США. Міністр закордонних справ України Д. 

Кулеба повідомив, що у Вашингтоні наприкінці цього місяця відбудуться переговори 

про американське посередництво. 

*** 

Зеленский обсудит с Меркель усиление роли ФРГ в нормандском формате = 

[В. Зеленський обговорить з А. Меркель посилення ролі ФРН у «нормандському 

форматі»] // Известия. – Москва, 2021. – 09.07. – Режим доступу : 

https://iz.ru/1191209/2021-07-09/zelenskii-obsudit-s-merkel-usilenie-roli-frg-v-normandskom-

formate. 

Одним із питань для обговорення під час візиту Президента України 

В. Зеленського у ФРН стане посилення ролі Берліна в «нормандській четвірці» й 

участь Німеччини в установленні миру на Донбасі. Про це повідомив прессекретар 

Президента України С. Никифоров. 

ЕКОНОМІЧНА ВІЙНА ТА САНКЦІЇ  

ES atkārtoti pagarina ekonomiskās sankcijas pret Krieviju = [ЄС поновлює 

економічні санкції проти Росії] // Neatkarīgā Rīta Avīze. – Rīga, 2021. – 12.07. – Режим 

доступу : https://nra.lv/politika/eiropas-savieniba/352150-es-atkartoti-pagarina-ekonomiskas-

sankcijas-pret-krieviju.htm. 

Міністри закордонних справ країн – членів ЄС схвалили продовження 

економічних санкцій, введених проти Росії у 2014 р. з початку агресії Росії проти 

України, на півроку. Санкції, які регулярно продовжуються на півроку, спрямовані на 

фінансовий, енергетичний та оборонний сектори Росії. Їхнє послаблення або 

скасування пов’язане з виконанням Мінських мирних угод. 

*** 

EU verlängert Sanktionen gegen Russland erneut = [ЄС знову продовжує санкції 

проти Росії] // Neues Deutschland. – Berlin, 2021. – 12.07. – Режим доступу : 

https://www.nd-aktuell.de/artikel/1154369.konflikt-zwischen-der-eu-und-russland-eu-

verlaengert-sanktionen-gegen-russland-erneut.html?sstr=ukraine. 

ЄС продовжив свої економічні санкції проти Росії ще на півроку через 

конфлікт, що триває в Україні, про що представництво держав-членів оголосило після 

рішення міністрів закордонних справ ЄС у Брюсселі. Росія розкритикувала 

продовження санкцій. За словами прессекретаря президента Росії Д. Пєскова, «такі 

рішення жодним чином не відкривають нових перспектив для нормалізації відносин 

між Москвою та Брюсселем». 

*** 

http://www.politika.rs/scc/clanak/482967/
https://iz.ru/1191209/2021-07-09/zelenskii-obsudit-s-merkel-usilenie-roli-frg-v-normandskom-formate
https://iz.ru/1191209/2021-07-09/zelenskii-obsudit-s-merkel-usilenie-roli-frg-v-normandskom-formate
https://nra.lv/politika/eiropas-savieniba/352150-es-atkartoti-pagarina-ekonomiskas-sankcijas-pret-krieviju.htm
https://nra.lv/politika/eiropas-savieniba/352150-es-atkartoti-pagarina-ekonomiskas-sankcijas-pret-krieviju.htm
https://www.nd-aktuell.de/artikel/1154369.konflikt-zwischen-der-eu-und-russland-eu-verlaengert-sanktionen-gegen-russland-erneut.html?sstr=ukraine
https://www.nd-aktuell.de/artikel/1154369.konflikt-zwischen-der-eu-und-russland-eu-verlaengert-sanktionen-gegen-russland-erneut.html?sstr=ukraine
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Богданова, Милена. ЕС удължава наказанието срещу Русия = [ЄС продовжує 

вирок щодо Росії] / М. Богданова // Факти. – Sofia, 2021. – 12.07. – Режим доступу : 

https://fakti.bg/world/595860-es-udaljava-nakazanieto-sreshtu-rusia. 

Санкції Європейського Союзу щодо Росії будуть продовжені ще на півроку – 

до кінця січня 2022 р. у зв’язку з подіями на Сході України. ЄС вважає, що 

домовленості, досягнуті в Мінську, не були дотримані, й закликав Росію взяти на себе 

всю відповідальність у цьому відношенні. 

*** 

UE prolonga sanções económicas à Rússia por mais seis meses = [ЄС продовжує 

економічні санкції проти Росії ще на півроку] // Correio da Manhã. – Lisboa, 2021. – 12.07. 

– Режим доступу : https://www.cmjornal.pt/mundo/detalhe/ue-prolonga-sancoes-economicas-

a-russia-por-mais-seis-meses?ref=Pesquisa_Destaques. 

Рада Європейського Союзу вирішила продовжити санкції, спрямовані на 

конкретні галузі економіки Росії, ще на пів року, до 31 січня 2022 р., оскільки Росія 

продовжує ігнорувати Мінські угоди. Рішення, прийняте на засіданні міністрів 

закордонних справ ЄС у Брюсселі, слідує за оцінкою, зробленою Європейською 

радою в червні минулого року главами держав та урядів 27 країн, які одноголосно 

вирішили продовжити санкції проти Російської Федерації, дійшовши висновку, що 

Росія не повністю виконує умови угод, підписаних у Мінську, для припинення 

конфлікту з Україною. Економічні санкції були вперше введені 31 липня 2014 р. у 

відповідь на російські дії, які дестабілізували ситуацію в Україні і були посилені у 

вересні 2014 р. У березні 2015 р. Європейська рада погодилася пов’язати їх тривалість 

із повною реалізацією Мінських домовленостей. Крім економічних санкцій, ЄС 

запровадив різні типи заходів у відповідь на незаконну анексію Росією Криму та 

міста Севастополь, а також на навмисну дестабілізацію України, які включають 

дипломатичні санкції, індивідуальні обмежувальні заходи (заморожування обмеження 

активів і подорожей) та конкретні обмеження економічних відносин із Кримом та 

Севастополем. 

ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СОЮЗ  

Latvija palielinās civilo ekspertu skaitu ES padomdevēja misijā Ukrainā = [Латвія 

збільшить кількість цивільних експертів у дорадчій місії ЄС в Україні] // Neatkarīgā 

Rīta Avīze. – Rīga, 2021. – 05.07. – Режим доступу : https://nra.lv/latvija/351556-latvija-

palielinas-civilo-ekspertu-skaitu-es-padomdeveja-misija-ukraina.htm. 

У Міністерстві закордонних справ Латвії повідомили, що дорадча місія ЄС в 

Україні, яка була створена у 2014 р. для підтримки України, планує прийняти проєкт 

розпорядження про участь цивільного експерта в дорадчій місії ЄС з питань 

реформування сектору цивільної безпеки в Україні. 

*** 

Albinas Januška: Rytų politika kaip civilizacinė kova ir Lietuvos vaidmuo joje = 

[Альбінас Янушка: Східна політика як цивілізаційна боротьба та роль Литви в ній] // 

Lietuvos rytas. – Vilniaus, 2021. – 07.07. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/07/07/news/albinas-januska-rytu-politika-

kaip-civilizacine-kova-ir-lietuvos-vaidmuo-joje-20014279/. 

https://fakti.bg/world/595860-es-udaljava-nakazanieto-sreshtu-rusia
https://www.cmjornal.pt/mundo/detalhe/ue-prolonga-sancoes-economicas-a-russia-por-mais-seis-meses?ref=Pesquisa_Destaques
https://www.cmjornal.pt/mundo/detalhe/ue-prolonga-sancoes-economicas-a-russia-por-mais-seis-meses?ref=Pesquisa_Destaques
https://nra.lv/latvija/351556-latvija-palielinas-civilo-ekspertu-skaitu-es-padomdeveja-misija-ukraina.htm
https://nra.lv/latvija/351556-latvija-palielinas-civilo-ekspertu-skaitu-es-padomdeveja-misija-ukraina.htm
https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/07/07/news/albinas-januska-rytu-politika-kaip-civilizacine-kova-ir-lietuvos-vaidmuo-joje-20014279/
https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/07/07/news/albinas-januska-rytu-politika-kaip-civilizacine-kova-ir-lietuvos-vaidmuo-joje-20014279/
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На думку литовського політика і дипломата Альбінаса Янушки, т. зв. тріо 

асоціацій – Грузія, Україна і Молдова, які підписали угоди про асоціацію як 

потенційні члени майбутнього союзу – сьогодні привертає велику увагу в світогляді 

східної політики ЄС. Нині Білорусь виходить із форматів партнерства і дві країни 

Кавказу – Вірменія та Азербайджан – мають зовсім інший геополітичний підхід, ніж 

члени асоціації. ЄС вкладає великі кошти в експертизу та досвід реформ у країнах-

партнерах. Політик не спостерігає у Грузії, Молдові та Україні очевидного прогресу, 

адже, на його думку, в цих країнах важко здійснити політичні перетворення навіть за 

підтримки ЄС, навіть якщо нація або певні еліти заявляють про перевагу інтеграції. 

*** 

Ukrainos prezidentas: reformos – svarbu, bet narystė ES ir NATO yra politinis 

sprendimas = [Президент України: реформи важливі, але членство в ЄС та НАТО є 

політичним рішенням] // Lietuvos rytas. – Vilniaus, 2021. – 07.07. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/07/news/ukrainos-prezidentas-reformos-svarbu-

bet-naryste-es-ir-nato-yra-politinis-sprendimas-20011463/. 

У Вільнюсі проходить IV Міжнародна конференція з питань реформ в Україні, 

на якій міжнародні партнери обговорили досягнення та виклики в реформуванні 

країни, пообіцявши підтвердити підтримку міжнародною спільнотою суверенітету і 

територіальної цілісності України й процесу реформ. Також планується окреслити 

плани європейської інтеграції країни до 2030 р. Президент України В. Зеленський під 

час пресконференції у Вільнюсі зазначив, що з огляду на обставини, зокрема бойові 

дії на Сході країни, Україна найшвидше впроваджує реформи, але до неї 

застосовуються надзвичайно високі стандарти. 

*** 

I. Šimonytė Ukrainos forume: vienintelis būdas judėti į priekį – sutelkti šalies veikėjus 

= [І. Шимоніте на українському форумі: єдиний спосіб рухатися вперед – це мобілізація 

всіх суб’єктів країни] // Lietuvos rytas. – Vilniaus, 2021. – 08.07. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/07/08/news/i-simonyte-ukrainos-forume-

vienintelis-budas-judeti-i-prieki-sutelkti-salies-veikejus-20022915/. 

 

У Вільнюсі проходить Міжнародна конференція з питань реформ в Україні. 

Учасники форуму обговорюють ситуацію в країні та визначають оцінку 

демократичних трансформацій і реформ, які відбуваються з 2014 р. Під час форуму 

прем’єр-міністерка Литви І. Шимоніте заявила, що реалізація реформ, передбачених 

Угодою про асоціацію з ЄС, відкриє Україну для членства у спільноті і що Україні 

необхідно докласти ще більше зусиль у боротьбі з корупцією та впровадження 

верховенства права, оскільки вони є ключовими реформами. 

*** 

Andrukaitytė, Milena. G. Nausėda pasiuntė aiškią žinią apie euroatlantinę šeimą = [Ґ. 

Науседа направив чітке повідомлення про євроатлантичну сім’ю] / M. Andrukaitytė // 

Lietuvos rytas. – Vilniaus, 2021. – 08.07. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/07/07/news/g-nauseda-pasiunte-aiskia-

zinia-apie-euroatlantine-seima-20008548/. 

https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/07/news/ukrainos-prezidentas-reformos-svarbu-bet-naryste-es-ir-nato-yra-politinis-sprendimas-20011463/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/07/news/ukrainos-prezidentas-reformos-svarbu-bet-naryste-es-ir-nato-yra-politinis-sprendimas-20011463/
https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/07/08/news/i-simonyte-ukrainos-forume-vienintelis-budas-judeti-i-prieki-sutelkti-salies-veikejus-20022915/
https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/07/08/news/i-simonyte-ukrainos-forume-vienintelis-budas-judeti-i-prieki-sutelkti-salies-veikejus-20022915/
https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/07/07/news/g-nauseda-pasiunte-aiskia-zinia-apie-euroatlantine-seima-20008548/
https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/07/07/news/g-nauseda-pasiunte-aiskia-zinia-apie-euroatlantine-seima-20008548/
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На відкритті IV Міжнародної конференції з питань реформ в Україні президент 

Литви Ґ. Науседа заявив, що міжнародна громадськість зацікавлена у процвітаючій і 

демократичній Україні, проте він наголосив на необхідності реформ у цій країні. 

Президент Литви підкреслив, що стратегічним інтересом міжнародної спільноти є 

«процвітаюче демократичне майбутнє української держави, засноване на міцній 

європейській та ринково орієнтованій основі». 

*** 

Liimets, Eva. Eva-Maria Liimets Leedu visiidist: peame tugevdama oma maismaapiiri 

ja veepiiri valvet = [Єва-Марія Ліймець з візитом до Литви: ми повинні посилити нагляд 

за наземними та водними кордонами] / E. Liimets // Eesti Päevaleht. – Tallinn, 2021. – 

08.07. – Режим доступу : https://epl.delfi.ee/artikkel/93960107/eva-maria-liimets-leedu-

visiidist-peame-tugevdama-oma-maismaapiiri-ja-veepiiri-valvet. 

У Вільнюсі відбулася IV Міжнародна конференція з питань реформ в Україні, 

на якій обговорили прогрес України у здійсненні реформ, необхідних для розвитку та 

членства України у спільноті ЄС. Крім надзвичайних викликів, які стоять перед 

Україною, учасники форуму були зосереджені також на ситуації в Литві. 

МІЖНАРОДНА ВІЙСЬКОВА СПІВПРАЦЯ  

Атанасова, Мария. Украйна и Съединените щати започнаха мащабни маневри = 

[Україна та США розпочали масштабні маневри] / М. Атанасова // Факти. – Sofia, 2021. 

– 01.07. – Режим доступу : https://fakti.bg/world/592775-ukraina-i-saedinenite-shtati-

zapochnaha-mashtabni-manevri. 

Україна та США розпочали широкомасштабні наземні маневри неподалік від 

півострова Крим. Це одна з фаз великого дослідження «Сі Бриз-2021». Цього року він 

рекордний за своїми масштабами і викликав велике невдоволення Росії. Гелікоптери 

та винищувачі вражають цілі на полігоні в Миколаївській області, яка розташована 

менш ніж за 200 км від анексованого Росією Криму. Росія закликала США скасувати 

навчання. 

*** 

Latvija pauž gatavību padziļināt bruņoto spēku sadarbību ar Ukrainu = [Латвія 

висловлює готовність поглиблювати співпрацю своїх збройних сил з Україною] // 

Neatkarīgā Rīta Avīze. – Rīga, 2021. – 05.07. – Режим доступу : https://nra.lv/latvija/351570-

latvija-pauz-gatavibu-padzilinat-brunoto-speku-sadarbibu-ar-ukrainu.htm. 

Відбулась телефонна розмова міністра оборони України А. Тарана з міністром 

оборони Латвійської Республіки А. Пабріксом. А. Пабрікс заявив, що Латвія готова до 

поглиблення співпраці своїх збройних сил з Україною. Під час телефонної розмови 

було обговорено тенденції безпеки в Україні та Європі. 

*** 

Alandete, David. Los ejercicios militares de EE.UU. y Ucrania alarman a Rusia = 

[Військові навчання США та України насторожують Росію] / D. Alandete // ABC. – 

Madrid, 2021. – 05.07. – Режим доступу : https://www.abc.es/internacional/abci-ejercicios-

militares-eeuu-y-ucrania-alarman-rusia-202107050208_noticia.html. 

Спокій між США та Росією після саміту Д. Байдена та В. Путіна був настільки 

коротким, наскільки й крихким. Новою точкою є військові навчання «Сі Бриз-2021», 

https://epl.delfi.ee/artikkel/93960107/eva-maria-liimets-leedu-visiidist-peame-tugevdama-oma-maismaapiiri-ja-veepiiri-valvet
https://epl.delfi.ee/artikkel/93960107/eva-maria-liimets-leedu-visiidist-peame-tugevdama-oma-maismaapiiri-ja-veepiiri-valvet
https://fakti.bg/world/592775-ukraina-i-saedinenite-shtati-zapochnaha-mashtabni-manevri
https://fakti.bg/world/592775-ukraina-i-saedinenite-shtati-zapochnaha-mashtabni-manevri
https://nra.lv/latvija/351570-latvija-pauz-gatavibu-padzilinat-brunoto-speku-sadarbibu-ar-ukrainu.htm
https://nra.lv/latvija/351570-latvija-pauz-gatavibu-padzilinat-brunoto-speku-sadarbibu-ar-ukrainu.htm
https://www.abc.es/internacional/abci-ejercicios-militares-eeuu-y-ucrania-alarman-rusia-202107050208_noticia.html
https://www.abc.es/internacional/abci-ejercicios-militares-eeuu-y-ucrania-alarman-rusia-202107050208_noticia.html
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організовані США та Україною в Чорному морі, в яких беруть участь 32 країни. Ці 

військові навчання не лише слугують тренуванням для членів НАТО та їхніх 

союзників, але також демонструють експрес-підтримку Білого дому України, яка 

втягнута в конфлікт із сепаратистами. Це найбільші навчання у своїй категорії. У 

2019 р. в них узяли участь 19 країн НАТО та їхні союзники з 32 суднами. Цього року 

32 учасники, включаючи Японію, Південну Корею та Австралію, вже на 40 суднах. 

Розмір та обсяг цьогорічних навчань викликали занепокоєння з боку Росії. Метою цих 

навчань, які проводяться наземним, морським та повітряним транспортом, є навчання 

Збройних сил України методам НАТО. Саме США фінансують навчання, водночас 

Україна підтримує їх логістикою та доступом до своєї території. 

*** 

Богданова, Милена. Завърши важно военно учение = [Закінчились військові 

навчання] / М. Богданова // Факти. – Sofia, 2021. – 10.07. – Режим доступу : 

https://fakti.bg/world/595378-zavarshi-vajno-voenno-uchenie. 

До кінця червня в Чорному морі та прибережних регіонах України проходили 

військові навчання НАТО та партнерів з Альянсу «Сі Бриз-2021». Основними 

учасниками маневрів були Україна, США, Канада, Великобританія, Нідерланди, 

Румунія, Болгарія, Греція, Туреччина та Латвія. У навчаннях узяли участь близько 4 

тис. військовослужбовців, 40 військових кораблів, катерів та допоміжних суден, 30 

одиниць літаків. Під час церемонії закриття навчань українські та західні військові 

були нагороджені медалями «Захисник України». 

*** 

Vlasov, Dmytro. Black Sea drills showcase strong NATO-Ukraine defense ties = 

[Навчання в Чорному морі демонструють міцні оборонні зв’язки між Україною та 

НАТО] / D. Vlasov // The Independent. – London, 2021. – 10.07. – Режим доступу : 

https://www.independent.co.uk/news/black-sea-drills-showcase-strong-natoukraine-defense-

ties-black-sea-crimea-ukraine-russia-nato-b1881707.html. 

Україна та НАТО провели навчання в Чорному морі, в якому брали участь 

десятки військових кораблів, показуючи їхні міцні оборонні зв’язки та можливості 

після конфронтації між російськими військовими силами та британським есмінцем 

поблизу Криму минулого місяця. Капітан американського есмінця ВМС, який брав 

участь у навчаннях, заявив, що навчання було розроблене з метою покращення 

взаємодії техніки та персоналу країн-учасниць. 

*** 

На Украине закончились международные военно-морские учения Sea Breeze = [В 

Україні закінчилися міжнародні військово-морські навчання «Сі Бриз-2021»] // 

Известия. – Москва, 2021. – 10.07. – Режим доступу : https://iz.ru/1191315/2021-07-10/na-

ukraine-zakonchilis-mezhdunarodnye-voenno-morskie-ucheniia-sea-breeze. 

Міжнародні військово-морські навчання «Сі Бриз-2021», що проходили в 

Чорному морі, завершилися. За словами заступника командира 65-ї оперативної групи 

Шостого флоту ВМС США К. Гантта, військові вже починають підготовку до навчань 

наступного року. 

https://fakti.bg/world/595378-zavarshi-vajno-voenno-uchenie
https://www.independent.co.uk/news/black-sea-drills-showcase-strong-natoukraine-defense-ties-black-sea-crimea-ukraine-russia-nato-b1881707.html
https://www.independent.co.uk/news/black-sea-drills-showcase-strong-natoukraine-defense-ties-black-sea-crimea-ukraine-russia-nato-b1881707.html
https://iz.ru/1191315/2021-07-10/na-ukraine-zakonchilis-mezhdunarodnye-voenno-morskie-ucheniia-sea-breeze
https://iz.ru/1191315/2021-07-10/na-ukraine-zakonchilis-mezhdunarodnye-voenno-morskie-ucheniia-sea-breeze
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МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО  

Джамбазов, Денис. «Вcички cлeди вoдят към Руcия»: рaкeтaтa, кoятo пoчeрни 

298 ceмeйcтвa = [«Усі сліди ведуть до Росії»: ракета, яка загубила 298 пасажирів] / 

Д. Джамбазов // Факти. – Sofia, 2021. – 01.07. – Режим доступу : 

https://fakti.bg/world/592722--vsichki-sledi-vodat-kam-rusia-raketata-koato-pocherni-298-

semeistva. 

Нідерландська рада безпеки, що базується в Гаазі, оголосила, що для 

запобігання польотів над зонами конфлікту необхідний закон повітряного простору 

над територіями, на яких ведуться бойові дії. Рейс MH17 авіакомпанії Malaysia 

Airlines, який летів з Амстердама до Куала-Лумпура в липні 2014 р., був збитий 

ракетою під час польоту над Донбасом. Слідчі дійшли висновку, що Boeing був 

вражений російською ракетою «Бук». Донині Росія заперечує будь-яку провину в 

падінні літака. 

*** 

Петров, Ангел. Стотици мигранти на ден – Лукашенко отговаря на Литва с 

необичайно предизвикателство = [Сотні мігрантів на день – О. Лукашенко відповідає 

Литві незвичним викликом] / А. Петров // Дневник. – Sofia, 2021. – 05.07. – Режим 

доступу : https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/07/05/4229036_stotici_migranti_na_den_-

_lukashenko_otgovaria_na/. 

Литва вже звикла до мігрантів з України і вже деякий час приймає білоруських 

дисидентів. Однак для невеликої балтійської країни  сотні мігрантів, які незаконно 

перетинають кордон зі своїм східним сусідом за останні дні, є новим 

випробовуванням. Президент Литви Ґ. Науседа, Президент України В. Зеленський та 

головний опонент О. Лукашенка на минулорічних виборах С. Тихановська разом 

відвідають литовсько-білоруський кордон та розглянуть способи захисту кордонів ЄС 

у ситуації, що склалася. 

*** 

G. Nausėda: Trijų jūrų iniciatyvos regiono bendras atsakas į grėsmes = [Ґ. Науседа: 

Спільне реагування на загрози у трьох регіонах ініціативи «Три моря»] // Lietuvos rytas. 

– Vilniaus, 2021. – 09.07. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/07/09/news/g-nauseda-triju-juru-

iniciatyvos-regiono-bendras-atsakas-i-gresmes-20038132/. 

У столиці Болгарії Софії відбувся бізнес-форум у межах європейської 

ініціативи «Три моря» за участі глав держав, урядів та бізнесменів із 12-ти країн 

Східної і Центральної Європи. За словами президента Литви Ґ. Науседи, який узяв 

участь у засіданні Тристоронньої ініціативи, для розвитку цифрової економіки та 

ефективного забезпечення енергетичної та транспортної інфраструктури особливо 

важливо захистити її від кібератак та створити безпечний кіберпростір. Литовсько-

американський Центр кібербезпеки в Каунасі вже надає допомогу країнам-партнерам 

– Україні та Грузії, а ініційоване США Партнерство з трансатлантичного 

співробітництва в галузі енергетики приділяє велику увагу захисту енергетичної 

інфраструктури. 

https://fakti.bg/world/592722--vsichki-sledi-vodat-kam-rusia-raketata-koato-pocherni-298-semeistva
https://fakti.bg/world/592722--vsichki-sledi-vodat-kam-rusia-raketata-koato-pocherni-298-semeistva
https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/07/05/4229036_stotici_migranti_na_den_-_lukashenko_otgovaria_na/
https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/07/05/4229036_stotici_migranti_na_den_-_lukashenko_otgovaria_na/
https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/07/09/news/g-nauseda-triju-juru-iniciatyvos-regiono-bendras-atsakas-i-gresmes-20038132/
https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/07/09/news/g-nauseda-triju-juru-iniciatyvos-regiono-bendras-atsakas-i-gresmes-20038132/
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МІЖНАРОДНІ КУЛЬТУРНІ ЗВ’ЯЗКИ  

Сергій Жадан отримав поетичну премію у США // Українське Слово. – Чикаго, 

2021. – 09.07. – Режим доступу : https://www.ukrslovo.net/swa/105506.html. 

Український письменник, перекладач, громадський діяч Сергій Жадан отримав 

у США другу щорічну премію імені Дерека Волкотта. С. Жадан отримав премію за 

книжку поезій A new orthography («Новий правопис»). Крім нього, цьогорічною 

лауреаткою стала Канізія Лабрін за збірку «Дісграфк» (The Dyzgraphxst). Переможців 

обирав поет Мейджор Джексон із короткого списку 20-ти фіналістів. Переможці 

розділять нагороду у 1000 дол. 

*** 

Po „Eurovizijos“ – lauktas susitikimas: «The Roop» pasimatė su Ukrainos 

numylėtiniais = [Після Євробачення відбудеться довгоочікувана зустріч: The Roop 

зустрічає українських коханих] // Lietuvos rytas. – Vilniaus, 2021. – 14.07. – Режим 

доступу : https://www.lrytas.lt/zmones/muzika/2021/07/14/news/po-eurovizijos-lauktas-

susitikimas-the-roop-pasimate-su-ukrainos-numyletiniais-20092368/. 

Українська група «Go_A», якій литовці присудили максимально можливу 

кількість балів на Євробаченні, провела концерт у Вільнюсі та привернула багато 

уваги шанувальників. Відбулася зустріч групи з литовською групою The Roop.  

НАТО  

НАТО језеро или руско море = [Озеро НАТО або російське море] // Политика. – 

Belgrad, 2021. – 04.07. – Режим доступу : http://www.politika.rs/scc/clanak/482616/. 

Чорне море на сьогодні є найбільшою точкою, де можуть спалахнути воєнні 

конфлікти, оскільки це активна боротьба світських та регіональних сил за панування. 

Усе східне крило НАТО брало участь у створенні нової лінії «стримування» Росії від 

Балтійського до Чорного моря, і Росія відповідає на це великими військовими 

маневрами на кордонах з Україною. 

*** 

Ukraina oficialiai tapo NATO Energetinio saugumo kompetencijos centro Vilniuje 

nare = [Україна офіційно стала членом Центру компетенції НАТО з енергетичної 

безпеки у Вільнюсі] // Lietuvos rytas. – Vilniaus, 2021. – 07.07. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/07/07/news/ukraina-oficialiai-tapo-nato-

energetinio-saugumo-kompetencijos-centro-vilniuje-nare-20013570/. 

Прапор України урочисто підняли в Центрі передового досвіду НАТО з 

енергетичної безпеки у Вільнюсі. Під час церемонії з вітальними промовами 

виступили міністр національної оборони А. Анушаускас та міністр енергетики 

України Г. Галущенко. Полковник Р. Петкевічус, директор центру, сказав, що 

накопичений досвід українців буде дуже корисним для розвитку центру. 

*** 

Episkopos, Mark. Black Sea Showdown: Why Russia’s Military Reflexes Are Steadily 

Increasing = [Чорноморські розборки: чому російські військові рефлекси постійно 

зростають] / M. Episkopos // The National Interest. – Washington, 2021. – 14.07. – Режим 

https://www.ukrslovo.net/swa/105506.html
https://www.lrytas.lt/zmones/muzika/2021/07/14/news/po-eurovizijos-lauktas-susitikimas-the-roop-pasimate-su-ukrainos-numyletiniais-20092368/
https://www.lrytas.lt/zmones/muzika/2021/07/14/news/po-eurovizijos-lauktas-susitikimas-the-roop-pasimate-su-ukrainos-numyletiniais-20092368/
http://www.politika.rs/scc/clanak/482616/
https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/07/07/news/ukraina-oficialiai-tapo-nato-energetinio-saugumo-kompetencijos-centro-vilniuje-nare-20013570/
https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/07/07/news/ukraina-oficialiai-tapo-nato-energetinio-saugumo-kompetencijos-centro-vilniuje-nare-20013570/
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доступу : https://nationalinterest.org/blog/buzz/black-sea-showdown-why-

russia%E2%80%99s-military-reflexes-are-steadily-increasing-189652. 

За останні місяці в Чорноморському регіоні спостерігається поступова 

ескалація військової напруженості між Росією та НАТО. Коментарі В. Путіна 

відображають дедалі більшу безкомпромісну позицію Кремля щодо навчань НАТО та 

операцій проходу в територіальних водах, на які претендує Росія, особливо в 

окупованому Росією Криму та навколо нього. Навчання «Сі Бриз-2021», організовані 

в Чорному морі США та Україною, спонукали Росію до швидкого та енергійного 

осуду. 

ООН  

A. Pranckevičius: atsakas į dezinformaciją turi būti tarptautinis = [А. Пранкевічюс: 

реакція на дезінформацію повинна бути міжнародною] // Lietuvos rytas. – Vilniaus, 2021. 

– 07.07. – Режим доступу : https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/07/07/news/a-

pranckevicius-atsakas-i-dezinformacija-turi-buti-tarptautinis-20016486/. 

В ООН розглянули питання про дезінформацію. Захід був організований 

Постійними представництвами України, Литви, Коста-Ріки, ООН, Південної Кореї та 

Гани при ООН та Представництвом ЄС при ООН у співпраці з Департаментом 

глобальних комунікацій ООН. Заступник міністра закордонних справ А. Пранкевічюс 

у привітальній промові сказав, що Росія залишається найбільшою загрозою для 

дезінформації і що боротьба з дезінформацією потребує скоординованих зусиль на 

глобальному рівні. 

*** 

JT: Ukrainos konflikto teritorijose kasdien kankinami kaliniai = [ООН: Щоденні 

тортури в’язнів у зонах конфлікту в Україні] // Lietuvos rytas. – Vilniaus, 2021. – 09.07. – 

Режим доступу : https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/09/news/jt-ukrainos-konflikto-

teritorijose-kasdien-kankinami-kaliniai-20041606/. 

ООН повідомила, що в’язні в підконтрольній сепаратистам частині Сходу 

України продовжують зазнавати тортур і жорстокого поводження і закликала до 

безперешкодного доступу до в’язниць. Заступниця уповноваженого з прав людини 

Нада Аль-Нашіф повідомила про затримання, катування, а також про ситуацію з 

правами людини в Криму. За її словами, Управління ООН з прав людини 

«надзвичайно стурбоване масштабними порушеннями – тортурами і жорстоким 

поводженням» у Донецькій в’язниці «Ізоляція», а також в інших ізоляторах у 

районах, контрольованих сепаратистами. 

*** 

Est de l’Ukraine: l’ONU dénonce la torture et les mauvais traitements systématiques 

des détenus = [Східна Україна: ООН засуджує катування та систематичне жорстоке 

поводження із затриманими] // Le Figaro. – Paris, 2021. – 09.07. – Режим доступу : 

https://www.lefigaro.fr/flash-actu/est-de-l-ukraine-l-onu-denonce-la-torture-et-les-mauvais-

traitements-systematiques-des-detenus-20210709. 

Організація Об’єднаних Націй заявляє, що катування та жорстоке поводження 

із затриманими на території, контрольованій підтримуваними Росією сепаратистами 

на Сході України, відбуваються щодня. Заступниця голови управління ООН з прав 

https://nationalinterest.org/blog/buzz/black-sea-showdown-why-russia%E2%80%99s-military-reflexes-are-steadily-increasing-189652
https://nationalinterest.org/blog/buzz/black-sea-showdown-why-russia%E2%80%99s-military-reflexes-are-steadily-increasing-189652
https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/07/07/news/a-pranckevicius-atsakas-i-dezinformacija-turi-buti-tarptautinis-20016486/
https://www.lrytas.lt/lietuvosdiena/aktualijos/2021/07/07/news/a-pranckevicius-atsakas-i-dezinformacija-turi-buti-tarptautinis-20016486/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/09/news/jt-ukrainos-konflikto-teritorijose-kasdien-kankinami-kaliniai-20041606/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/09/news/jt-ukrainos-konflikto-teritorijose-kasdien-kankinami-kaliniai-20041606/
https://www.lefigaro.fr/flash-actu/est-de-l-ukraine-l-onu-denonce-la-torture-et-les-mauvais-traitements-systematiques-des-detenus-20210709
https://www.lefigaro.fr/flash-actu/est-de-l-ukraine-l-onu-denonce-la-torture-et-les-mauvais-traitements-systematiques-des-detenus-20210709
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людини Нада Аль-Нашиф заявила, що у в’язниці «Ізоляція» в Донецьку та інших 

місцях тримання є «грубі порушення», які «тривають щодня і здійснюються 

систематично». 

ПРОБЛЕМИ ГАЗОГОНІВ  

Михайлов, Венцислав. Германия гарантира транзита на газ от Русия през 

Украйна = [Німеччина гарантує транзит газу з Росії через Україну] / В. Михайлов // 

Факти. – Sofia, 2021. – 03.07. – Режим доступу : https://fakti.bg/world/593294-germania-

garantira-tranzita-na-gaz-ot-rusia-prez-ukraina. 

Віцеканцлер, міністр фінансів ФРН О. Шольц заявив, що Німеччина 

вимагатиме продовження домовленості про газовий транзит між Росією та Україною, 

оскільки відчуває відповідальність за забезпечення транзиту через Україну на 

найближчі десятиліття. О. Шольц нагадав, що договір про транзит газу через Україну 

діє до 2024 р., проте сьогодні розглядається його продовження до 2034 р. Німеччина 

бачить свою відповідальність у забезпеченні газового транзиту через Україну в 

майбутньому. Якщо газопровід «Північний потік-2» запуститься, Україна щорічно 

втрачатиме близько 1,5 млрд дол. 

*** 

Nord Stream 2 rechnet Ende August mit Abschluss der Bauarbeiten = [Завершення 

будівництва «Північного потоку-2» очікується до кінця серпня] // Frankfurter 

Аlgemeine. – Frankfurt am Main, 2021. – 11.07. – Режим доступу : 

https://www.faz.net/aktuell/wirtschaft/nord-stream-2-rechnet-ende-august-mit-abschluss-der-

bauarbeiten-17432784.html. 

Генеральний директор з будівництва газопроводу «Північний потік-2» 

М. Варніґ не бачить недоліків щодо майбутньої ролі України як транзитної країни для 

російського природного газу. Існуюча транзитна угода між Росією та Україною 

закінчиться наприкінці 2024 р. М. Варніґ припускає, що про це вже було згадано під 

час переговорів між федеральним урядом і Росією. 

*** 

Гурков, Андрей. Готви ли се «Газпром» да изнудва с дефицит на газ през есента = 

[Чи готується «Газпром» восени шантажувати дефіцитом газу?] / А. Гурков // Дневник. 

– Sofia, 2021. – 12.07. – Режим доступу : 

https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/07/12/4231818_gotvi_li_se_gazprom_da_iznudva_s_deficit

_na_gaz_prez/. 

Російський енергетичний гігант постачає в ЄС менше газу, хоча ціни високі. 

Експерти підозрюють особливу тактику такої поведінки. Після довгої зими сховища 

газу майже порожні. Російський державний «Газпром» міг би збільшити поставки, але 

цього не робить, хоча ціни останнім часом досягли рекордного рівня за останні 13 

років. Європа опиниться без достатніх запасів газу наступної зими. На цьому тлі 

справляє враження новина про те, що «Газпром» не зарезервував додаткові транзитні 

потужності через Україну, хоча поставки російського газу до ЄС цього місяця 

скоротяться на 2 млрд куб. Європа, очевидно, отримає через Україну лише стільки 

газу, скільки було передбачено російсько-українською п’ятирічною угодою про 

транзитне постачання, укладеною наприкінці 2019 р. 

https://fakti.bg/world/593294-germania-garantira-tranzita-na-gaz-ot-rusia-prez-ukraina
https://fakti.bg/world/593294-germania-garantira-tranzita-na-gaz-ot-rusia-prez-ukraina
https://www.faz.net/aktuell/wirtschaft/nord-stream-2-rechnet-ende-august-mit-abschluss-der-bauarbeiten-17432784.html
https://www.faz.net/aktuell/wirtschaft/nord-stream-2-rechnet-ende-august-mit-abschluss-der-bauarbeiten-17432784.html
https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/07/12/4231818_gotvi_li_se_gazprom_da_iznudva_s_deficit_na_gaz_prez/
https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/07/12/4231818_gotvi_li_se_gazprom_da_iznudva_s_deficit_na_gaz_prez/
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*** 

Гaзпрoм ce гoтви дa изнудвa c дeфицит нa гaз прeз eceнтa? = [Чи збільшить 

«Газпром» обсяги газу?] // Факти. – Sofia, 2021. – 12.07. – Режим доступу : 

https://fakti.bg/world/595842-gazprom-se-gotvi-da-iznudva-s-deficit-na-gaz-prez-esenta. 

Російський державний концерн «Газпром» міг би збільшити поставлені обсяги 

газу, але цього не робить. Європа може залишитися без достатніх запасів газу 

наступної зими і, очевидно, буде отримувати через Україну лише стільки газу, 

скільки очікується згідно з угодою 2019 р. Експерти підозрюють особливу тактику 

такої поведінки з боку «Газпрому». 

*** 

Avril, Pierre. Angela Merkel tente de rassurer Volodymyr Zelensky sur Nord Stream 

= [Ангела Меркель намагається заспокоїти Володимира Зеленського щодо «Північного 

потоку»] / P. Avril // Le Figaro. – Paris, 2021. – 12.07. – Режим доступу : 

https://www.lefigaro.fr/international/angela-merkel-tente-de-rassurer-volodymyr-zelensky-

sur-nord-stream-20210712. 

Президент України В. Зеленський перед зустріччю з А. Меркель заявив, що 

проєкт газопроводу «Північний потік-2», який має забезпечити Німеччину російським 

газом, становить «потенційну загрозу безпеці України та регіону». Канцлерка ФРН, у 

свою чергу, наголосила, що Україна «повинна залишатися транзитною країною для 

російського газу». Угода, поновлена у 2020 р. між Росією та Україною, передбачає до 

2024 р. транспортувати через Україну щонайменше 40 млрд куб. м російського газу, 

що призведе до додаткового прибутку в 7 млрд дол. для України. Але, поставляючи 

свій газ до Європи через «Північний потік-2» та Балтійське море за співучасті 

Німеччини, Росія зможе обійти українську частину свого історичного газопроводу та 

позбавити сусіда транзитних прав. 

*** 

Готово је, Руси су заобишли Украјину = [Ось і все, росіяни обійшли Україну] // 

Политика. – Belgrad, 2021. – 12.07. – Режим доступу : 

http://www.politika.rs/scc/clanak/483213/. 

Будівельні роботи щодо проєкту «Північний потік-2» будуть закінчені до кінця 

серпня. Новий газопровід, який безпосередньо з’єднує Росію та Німеччину, обійшов 

Україну, яка впродовж десятиліть була головним вузлом транспортування 

російського газу, який надходив до Західної Європи. «Північний потік-2» має 

довжину понад 1200 км, перетинає Балтійське море і зможе перевозити 55 млрд куб. 

м газу на рік. Діюча угода про транзит між Росією та Україною закінчується 

наприкінці 2024 р. 

*** 

Schuller, Konrad. Warum Selenskyjs Besuch für Merkel eine Gratwanderung ist = 

[Чому візит В. Зеленського для А. Меркель – це прогулянка по канату] / K. Schuller // 

Frankfurter algemeine. – Frankfurt am Main, 2021. – 12.07. – Режим доступу : 

https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/angela-merkels-gratwanderung-selenskyj-zu-

besuch-in-berlin-17434401.html. 

https://fakti.bg/world/595842-gazprom-se-gotvi-da-iznudva-s-deficit-na-gaz-prez-esenta
https://www.lefigaro.fr/international/angela-merkel-tente-de-rassurer-volodymyr-zelensky-sur-nord-stream-20210712
https://www.lefigaro.fr/international/angela-merkel-tente-de-rassurer-volodymyr-zelensky-sur-nord-stream-20210712
http://www.politika.rs/scc/clanak/483213/
https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/angela-merkels-gratwanderung-selenskyj-zu-besuch-in-berlin-17434401.html
https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/angela-merkels-gratwanderung-selenskyj-zu-besuch-in-berlin-17434401.html
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Проблемою, яка напружує відносини Німеччини з Україною, а також зі США, є 

газопровід «Північний потік-2». Тому канцлерці Німеччини А. Меркель, на думку 

автора, важливо знайти спосіб, який заспокоїть усіх. Спочатку федеральний уряд 

покладався на ідею, що трубопровід повинен мати змогу вийти в мережу лише за 

умови продовження Росією поточного транзитного контракту з Україною. Із точки 

зору України, це навряд чи можна прийняти. Тому, за словами автора, нова ідея може 

набути важливого значення. З кількох джерел стало відомо, що Україна могла б 

переорієнтувати свої транзитні лінії, а саме: замість російського природного газу 

труби могли транспортувати зелений водень. 

*** 

Trubetskoy, Denis. Kühler Abschied in Berlin = [Класне прощання в Берліні] / 

D. Trubetskoy // Neues Deutschland. – Berlin, 2021. – 12.07. – Режим доступу : 

https://www.nd-aktuell.de/artikel/1154398.wolodymyr-selenskyj-kuehler-abschied-in-

berlin.html?sstr=ukraine. 

Після анексії Криму Росією у 2014 р. канцлерка Німеччини А. Меркель стала 

найважливішим союзником України. За словами автора статті Д. Трубецького, 

атмосфера перед останньою особистою зустріччю А. Меркель з Президентом України 

В. Зеленським у Берліні була більш пригніченою, ніж будь-коли раніше. Останнім 

часом Україна дедалі більш невдоволена Німеччиною. На думку автора, надія В. 

Зеленського переконати Німеччину розвернутися в питаннях «Північного потоку-2» є 

ілюзорною, федеральний уряд ще раз підтвердив свою позицію щодо трубопроводу, 

яка залишається без змін. 

*** 

Merkel doubts Biden meeting will solve gas pipeline dispute = [А. Меркель 

сумнівається, що зустріч з Д. Байденом вирішить суперечку щодо газопроводу] // The 

Independent. – London, 2021. – 13.07. – Режим доступу : 

https://www.independent.co.uk/news/world/americas/us-politics/merkel-doubts-biden-

meeting-will-solve-gas-pipeline-dispute-angela-merkel-russia-ukraine-joe-biden-berlin-

b1882824.html. 

Канцлерка Німеччини А. Меркель сумнівається, що суперечка між її країною і 

США щодо майже завершеного газопроводу буде повністю вирішена на зустрічі з 

президентом Д. Байденом. Вашингтон стверджував, що трубопровід «Північний 

потік-2», який транспортує природний газ з Росії до Німеччини, загрожує 

енергетичній безпеці Європи та шкодить союзникам, таким, як Україна, яка на 

сьогодні отримує прибуток від транзитних зборів за російський газ. Коментарі 

А. Меркель журналістам у Берліні прозвучали напередодні зустрічі з Президентом 

України В. Зеленським, який попередив, що «Північний потік-2» загрожує 

енергетичній безпеці країни. Україна може бути відключена від поставок, які їй 

потрібні, що створює ризик подальшого тиску з боку Росії. В. Зеленський шукає 

гарантій того, що Україна залишиться транзитною країною для російського газу і 

після 2024 р. 

*** 

Salzen, Claudia. Merkels Problem mit der Leitung = [Проблема А. Меркель з 

менеджментом] / C. Salzen // Der Tagesspiegel. – Berlin, 2021. – 13.07. – Режим доступу : 

https://www.nd-aktuell.de/artikel/1154398.wolodymyr-selenskyj-kuehler-abschied-in-berlin.html?sstr=ukraine
https://www.nd-aktuell.de/artikel/1154398.wolodymyr-selenskyj-kuehler-abschied-in-berlin.html?sstr=ukraine
https://www.independent.co.uk/news/world/americas/us-politics/merkel-doubts-biden-meeting-will-solve-gas-pipeline-dispute-angela-merkel-russia-ukraine-joe-biden-berlin-b1882824.html
https://www.independent.co.uk/news/world/americas/us-politics/merkel-doubts-biden-meeting-will-solve-gas-pipeline-dispute-angela-merkel-russia-ukraine-joe-biden-berlin-b1882824.html
https://www.independent.co.uk/news/world/americas/us-politics/merkel-doubts-biden-meeting-will-solve-gas-pipeline-dispute-angela-merkel-russia-ukraine-joe-biden-berlin-b1882824.html
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https://www.tagesspiegel.de/politik/streit-um-nord-stream-2-merkels-problem-mit-der-

leitung/27417268.html. 

Політична суперечка щодо газопроводу «Північний потік-2», яка впливає на 

відносини Німеччини зі східними сусідами, а також зі США, не закінчилася. Поїздка 

канцлерки Німеччини А. Меркель до Вашингтона є спробою остаточно врегулювати 

цю суперечку. По суті, переговори між Берліном та Вашингтоном стосуються 

питання про те, як запобігти негативним наслідкам для України після введення в 

експлуатацію «Північного потоку-2», який, на думку Президента України 

В. Зеленського, є «потенційною загрозою безпеці України та регіону». 

*** 

A. Merkel: Ukraina liks dujų tranzito šalimi, net kai bus baigtas «Nord Stream 2» = 

[А. Меркель: Україна залишатиметься транзитною країною навіть після завершення 

«Північного потоку-2».] // Lietuvos rytas. – Vilniaus, 2021. – 14.07. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/12/news/a-merkel-ukraina-liks-duju-tranzito-

salimi-net-kai-bus-baigtas-nord-stream-2--20071016/. 

На спільній пресконференції з Президентом України В. Зеленським у Берліні 

канцлерка Німеччини А. Меркель заявила, що транзит природного газу через Україну 

продовжиться навіть після завершення спірного газопроводу між Росією та 

Німеччиною «Північний потік-2». Вона додала, що побоювання з цього приводу з 

боку українців сприймається серйозно, і між США та Німеччиною обговорюються 

заходи щодо запобігання шантажу з боку Росії. 

*** 

Меркел се готви за трудни разговори за «Северен поток 2» и Китай на 

последната си среща с Байдън = [А. Меркель готується до жорстких переговорів щодо 

«Північного потоку-2» та Китаю на останній зустрічі з Д. Байденом] // Дневник. – Sofia, 

2021. – 15.07. – Режим доступу : 

https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/07/15/4232729_merkel_se_gotvi_za_trudni_razgovori_za_

severen_potok_2/. 

Канцлерка Німеччини А. Меркель та президент США Д. Байден провели 

зустріч у Білому домі, але експерти не очікують прориву у суперечливих питаннях, 

таких як газопровід «Північний потік-2». А. Меркель відкидає спротив США та їхніх 

східноєвропейських сусідів щодо майже закінченого газопроводу «Північний потік-

2». Вашингтон побоюється, що Москва може використати його для зупинки транзиту 

газу через Україну, позбавлення цінного доходу та впливу на боротьбу з 

сепаратистами на Сході. А. Меркель пообіцяла на пресконференції з Президентом 

України В. Зеленським, що Німеччина та Європейський Союз гарантуватиме статус 

України як транзитної країни. 

ПРОБЛЕМИ ОКУПОВАНОГО КРИМУ 

Latvija pauž gatavību palīdzēt Lietuvai nelegālās imigrācijas krīzē = [Латвія готова 

допомогти Литві у кризі нелегальної імміграції] // Neatkarīgā Rīta Avīze. – Rīga, 2021. – 

09.07. – Режим доступу : https://nra.lv/latvija/351958-latvija-pauz-gatavibu-palidzet-lietuvai-

nelegalas-imigracijas-krize.htm. 

https://www.tagesspiegel.de/politik/streit-um-nord-stream-2-merkels-problem-mit-der-leitung/27417268.html
https://www.tagesspiegel.de/politik/streit-um-nord-stream-2-merkels-problem-mit-der-leitung/27417268.html
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/12/news/a-merkel-ukraina-liks-duju-tranzito-salimi-net-kai-bus-baigtas-nord-stream-2--20071016/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/12/news/a-merkel-ukraina-liks-duju-tranzito-salimi-net-kai-bus-baigtas-nord-stream-2--20071016/
https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/07/15/4232729_merkel_se_gotvi_za_trudni_razgovori_za_severen_potok_2/
https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/07/15/4232729_merkel_se_gotvi_za_trudni_razgovori_za_severen_potok_2/
https://nra.lv/latvija/351958-latvija-pauz-gatavibu-palidzet-lietuvai-nelegalas-imigracijas-krize.htm
https://nra.lv/latvija/351958-latvija-pauz-gatavibu-palidzet-lietuvai-nelegalas-imigracijas-krize.htm
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Учасники засідання спікерів парламентів Балтії в Ризі підтвердили рішучу 

підтримку країнами Балтії реформ в Україні. Спікер сейму І. Мурнієце наголосила, 

що країни Балтії повинні спільно сприяти більш широкому міжнародному залученню 

до «Кримської платформи» – міжнародної ініціативи, яка зосередиться на сприянні 

деокупації Криму та буде офіційно відкрита в серпні. Сейм створив групу підтримки 

«Кримської платформи». 

УКРАЇНСЬКО-БІЛОРУСЬКІ ВІДНОСИНИ  

A. Lukašenka sieja Lietuvą su Baltarusijoje neva išaiškintais «teroristais» = 

[О. Лукашенко пов’язує Литву з нібито «терористами» в Білорусі] // Lietuvos rytas. – 

Vilniaus, 2021. – 02.07. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/02/news/a-lukasenka-sieja-lietuva-su-

baltarusijoje-neva-isaiskintais-teroristais--19960949/. 

Президент Білорусі О. Лукашенко заявив, що служба безпеки його країни 

розкрила «сплячі терористичні осередки, або так звані підрозділи самооборони», 

спрямовані на насильницьку зміну влади в день «X», які нібито пов’язані з Литвою, 

Україною та іншими країнами. Аргументуючи, що зброя контрабандно 

переправляється з України в Білорусь, О. Лукашенко закрив кордон із країною. 

*** 

Лукашенко нареди напълно да се затвори границата с Украйна = [О. Лукашенко 

наказав повністю закрити кордон з Україною] // Дневник. – Sofia, 2021. – 02.07. – Режим 

доступу : 

https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/07/02/4228392_lukashenko_naredi_napulno_da_se_zatvor

i_granicata_s/. 

Президент Білорусі О. Лукашенко заявив, що наказав прикордонним військам 

Білорусі повністю перекрити кордон з Україною. За його словами, причина в тому, 

що «величезна кількість зброї надходить до Білорусі з України». Його слова є 

частиною виступу на урочистих зборах у День незалежності. Крім того, О. 

Лукашенко заявив, що були виявлені «сплячі» терористичні осередки, так звані, 

підрозділи самооборони. 

*** 

Schmidt, Friedrich. Lukaschenko schließt Grenze zur Ukraine = [О. Лукашенко 

закрив кордон з Україною] / F. Schmidt // Frankfurter Аlgemeine. – Frankfurt am Main, 

2021. – 03.07. – Режим доступу : https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/lukaschenko-

schliesst-grenze-zur-ukraine-17420252.html. 

Президент Білорусі О. Лукашенко стверджує, що з України в Білорусь було 

переправлено «велику кількість зброї», тому доручив прикордонним силам безпеки 

повністю закрити кордон з Україною. О. Лукашенко не представив жодних доказів. 

МЗС України відхилило звинувачення в доставці зброї в Білорусь і оголосило, що 

його офіційно не повідомляли про закриття кордону. 

*** 

«Staatsstreich»: Lukaschenko schließt Grenze zur Ukraine = [«Путч»: О. Лукашенко 

закрив кордон з Україною] // Die Рresse. – Wienna, 2021. – 03.07. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/02/news/a-lukasenka-sieja-lietuva-su-baltarusijoje-neva-isaiskintais-teroristais--19960949/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/02/news/a-lukasenka-sieja-lietuva-su-baltarusijoje-neva-isaiskintais-teroristais--19960949/
https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/07/02/4228392_lukashenko_naredi_napulno_da_se_zatvori_granicata_s/
https://www.dnevnik.bg/sviat/2021/07/02/4228392_lukashenko_naredi_napulno_da_se_zatvori_granicata_s/
https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/lukaschenko-schliesst-grenze-zur-ukraine-17420252.html
https://www.faz.net/aktuell/politik/ausland/lukaschenko-schliesst-grenze-zur-ukraine-17420252.html
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https://www.diepresse.com/6003058/staatsstreich-lukaschenko-schliesst-grenze-zur-

ukraine?from=rss. 

Президент Білорусі О. Лукашенко відзвітував про завершення «масштабної 

антитерористичної операції», в межах якої начебто викрили «сплячі терористичні 

осередки» та «загони самооборони», з якими пов’язані Німеччина, Україна, США, 

Польща й Литва. За підсумками спецоперації О. Лукашенко пообіцяв пред’явити 

претензії канцлерці Німеччини. О. Лукашенко заявив, що розпорядився повністю 

перекрити кордон з Україною. У свою чергу українські прикордонники заявляють, що 

не отримували від білоруської влади жодних офіційних повідомлень щодо змін в 

охороні кордону. 

*** 

Schütz, Birger. Gegen Goethe und die EU: Lukaschenko schlägt zurück = [Проти Гете 

і ЄС: О. Лукашенко завдає удару у відповідь] / B. Schütz // Neues Deutschland. – Berlin, 

2021. – 05.07. – Режим доступу : https://www.nd-aktuell.de/artikel/1154093.repression-in-

belarus-gegen-goethe-und-die-eu-lukaschenko-schlaegt-zurueck.html?sstr=ukraine. 

Президент Білорусі О. Лукашенко припиняє членство у «Східному 

партнерстві» і вживає незвичних заходів у відповідь на санкції ЄС. О. Лукашенко 

розпалив наступний рівень ескалації. Влада нібито викрила «сплячі осередки 

терористів» під час широкомасштабної антитерористичної операції. О. Лукашенко 

заявив, що терористи пов’язані з Німеччиною, США, Україною, Польщею та Литвою. 

Їхня мета – жорстоке повалення уряду, а також убивство журналіста Г. Асаренки з 

білоруського державного телебачення та напад на російську морську станцію зв’язку 

поблизу Мінська. Крім того, білоруський президент закрив кордон з Україною. 

*** 

В Белоруссии разъяснили заявление Лукашенко о закрытии границы с 

Украиной = [У Білорусі роз’яснили заяву О. Лукашенка про закриття кордону з 

Україною] // Известия. – Москва, 2021. – 05.07. – Режим доступу : 

https://iz.ru/1188809/2021-07-05/v-belorussii-raziasnili-zaiavlenie-lukashenko-o-zakrytii-

granitcy-s-ukrainoi. 

Білорусько-український кордон відкритий для перетину мирними громадянами. 

Про це заявив «Известиям» глава міжнародного комітету парламенту Білорусі А. 

Савіних. Також парламентарій вказав на те, що в нього немає ніяких підстав 

сумніватися в заявах білоруського лідера, який говорив про те, що на територію 

республіки перевозиться велика кількість зброї саме через українсько-білоруський 

кордон. Крім того, А. Савіних підкреслив, що білоруські правоохоронні органи 

знаходять зброю в схронах і цілком компетентно можуть встановити, звідки вона 

постачається. 

*** 

Diplomatiniai žaidimai Rytuose: Maskva pakvietė A. Lukašenką į Krymą, šis dar 

neatsakė = [Дипломатичні ігри на сході: Москва запрошує О. Лукашенка в Крим, він ще 

не відповів] // Lietuvos rytas. – Vilniaus, 2021. – 06.07. – Режим доступу : 

https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/06/news/diplomatiniai-zaidimai-rytuose-

maskva-pakviete-a-lukasenka-i-kryma-sis-dar-neatsake-19999621/. 

https://www.diepresse.com/6003058/staatsstreich-lukaschenko-schliesst-grenze-zur-ukraine?from=rss
https://www.diepresse.com/6003058/staatsstreich-lukaschenko-schliesst-grenze-zur-ukraine?from=rss
https://www.nd-aktuell.de/artikel/1154093.repression-in-belarus-gegen-goethe-und-die-eu-lukaschenko-schlaegt-zurueck.html?sstr=ukraine
https://www.nd-aktuell.de/artikel/1154093.repression-in-belarus-gegen-goethe-und-die-eu-lukaschenko-schlaegt-zurueck.html?sstr=ukraine
https://iz.ru/1188809/2021-07-05/v-belorussii-raziasnili-zaiavlenie-lukashenko-o-zakrytii-granitcy-s-ukrainoi
https://iz.ru/1188809/2021-07-05/v-belorussii-raziasnili-zaiavlenie-lukashenko-o-zakrytii-granitcy-s-ukrainoi
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/06/news/diplomatiniai-zaidimai-rytuose-maskva-pakviete-a-lukasenka-i-kryma-sis-dar-neatsake-19999621/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/06/news/diplomatiniai-zaidimai-rytuose-maskva-pakviete-a-lukasenka-i-kryma-sis-dar-neatsake-19999621/
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Прессекретар президента Росії Д. Пєсков заявив, що президент Росії В. Путін 

буде «радий» бачити президента Білорусі О. Лукашенка в Криму. Наразі 

О. Лукашенко намагатиметься відкласти візит на півострів, але в ситуації, що 

склалася, у нього не буде вибору, якщо Росія продовжить чинити тиск. Політолог та 

аналітик Департаменту військової політики Українського інституту стратегічних 

досліджень М. Бєлєсков переконаний, що візит О. Лукашенка до Криму є найменш 

проблематичним для України у випадку подальшої інтеграції Білорусі та Росії. 

*** 

Белоруссия запретила два украинских телеканала = [Білорусь заборонила два 

українські телеканали] // Известия. – Москва, 2021. – 06.07. – Режим доступу : 

https://iz.ru/1189147/2021-07-06/belorussiia-zapretila-dva-ukrainskikh-telekanala. 

Два українські телеканали заблоковані на території Білорусі. Про це йшлося в 

повідомленні на сайті Міністерства інформації республіки. Ідеться про анулювання 

дозволів на мовлення двох каналів – UA та KVARTAL TV. 

УКРАЇНСЬКО-БОЛГАРСЬКІ ВІДНОСИНИ 

Атанасова, Мария. Мaгиcтрaлa «Чeрнo мoрe» мoжe дa привлeчe нaд 80 милиoнa 

туриcти в Бългaрия = [Чорноморське шосе може залучити до Болгарії понад 80 

мільйонів туристів] / М. Атанасова // Факти. – Sofia, 2021. – 09.07. – Режим доступу : 

https://fakti.bg/bulgaria/595202-magistrala-cherno-more-moje-da-privleche-nad-80-miliona-

turisti-v-balgaria. 

У Болгарії проходить конференція Національної ради з туризму (NBT), на якій 

розглядається питання фінансування шосе «Чорне море» фондом «Три моря», що є 

надзвичайно важливим проєктом для розвитку туризму. Про це повідомила 

П. Карастоянова, виконавча директорка Національної ради з туризму. Зв’язок шосе 

між Бургасом і Варною, а також, відповідно, з Румунією та Туреччиною, може 

залучити до Болгарії понад 80 млн туристів. Шосе буде використане безпосередньо 

для прискорення руху румунських, українських та турецьких туристів до 

болгарського узбережжя Чорного моря. 

УКРАЇНСЬКО-РОСІЙСЬКІ ВІДНОСИНИ  

Ukraine is controlled by Western leaders: Putin = [Україну контролюють західні 

лідери: В. Путін] // The News. – Islamabad, 2021. – 01.07. – Режим доступу : 

https://www.thenews.com.pk/print/857412-ukraine-is-controlled-by-western-leaders-putin. 

Президент Росії В. Путін поставив під сумнів пункт зустрічі з українським 

Президентом В. Зеленським, заявивши, що його країною фактично керують лідери 

Вашингтона та європейських столиць. В. Зеленський звинуватив Росію в затягуванні 

запропонованої зустрічі з В. Путіним. Конфлікт Києва із сепаратистами на сході 

Донецької та Луганської областей вибухнув у 2014 р., коли Росія анексувала 

Кримський півострів. 

*** 

Зеленски: Русија и Украјина нису један народ = [В. Зеленський: Росія та Україна 

– це не один народ] // Политика. – Belgrad, 2021. – 01.07. – Режим доступу : 

http://www.politika.rs/scc/clanak/482408/. 

https://iz.ru/1189147/2021-07-06/belorussiia-zapretila-dva-ukrainskikh-telekanala
https://fakti.bg/bulgaria/595202-magistrala-cherno-more-moje-da-privleche-nad-80-miliona-turisti-v-balgaria
https://fakti.bg/bulgaria/595202-magistrala-cherno-more-moje-da-privleche-nad-80-miliona-turisti-v-balgaria
https://www.thenews.com.pk/print/857412-ukraine-is-controlled-by-western-leaders-putin
http://www.politika.rs/scc/clanak/482408/
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Президент України В. Зеленський заявив, що Росія та Україна мають багато 

спільного, але це «різні народи». За його словами, дві країни повинні мати одну мету 

– закінчення війни на Донбасі. В. Зеленський таким чином відреагував на заяву 

президента Росії В. Путіна про те, що росіяни та українці – це один народ, і  

українське керівництво, а не народ, ворожий Росії. 

*** 

Orosz vadászgépek üzentek a hadgyakorlatozó NATO-államoknak = [Російські 

винищувачі відправляли повідомлення державам НАТО] // Magyar Nemzet. – Budapest, 

2021. – 03.07. – Режим доступу : https://magyarnemzet.hu/kulfold/orosz-vadaszgepek-

uzentek-a-hadgyakorlatozo-nato-allamoknak-10029800/. 

Понад 10 літаків російських військових літаків проводили маневри над Чорним 

морем, де нині відбуваються міжнародні навчання «Сі Бриз-2021» за участю 

українських Військово-морських сил. За даними української розвідки, Росія вивела в 

Чорне море всі свої кораблі через «Сі Бриз-2021». 

*** 

Климкин пожаловался на нежелание Евросоюза «убивать» Россию санкциями = 

[П. Клімкін поскаржився на небажання Євросоюзу «вбивати» Росію санкціями] // 

Известия. – Москва, 2021. – 03.07. – Режим доступу : https://iz.ru/1187981/2021-07-

03/klimkin-pozhalovalsia-na-nezhelanie-evrosoiuza-ubivat-rossiiu-sanktciiami. 

Колишній глава МЗС України П. Клімкін в ефірі телеканалу «Київ» 

поскаржився, що Євросоюз не хоче вводити проти Росії нові більш потужні санкції. 

За його словами, США посилять політику санкцій проти Росії тільки в тому випадку, 

якщо у Вашингтоні вирішать, що в них точно не вийде «домовитися з Москвою». 

Однак навіть у такому випадку Вашингтон буде діяти поступово, вважає П. Клімкін. 

Також він додав, що Україна програла битву за «Північний потік-2». 

*** 

Атанасова, Мария. Мoжeшe ли Руcия дa пoтoпи бритaнcкия рaзрушитeл, бeз дa 

прoвoкирa вoйнa? = [Чи може Росія потопити британський есмінець, не провокуючи 

війни?] / М. Атанасова // Факти. – Sofia, 2021. – 05.07. – Режим доступу : 

https://fakti.bg/world/593846-mojeshe-li-rusia-da-potopi-britanskia-razrushitel-bez-da-

provokira-voina. 

Президент Росії В. Путін провів традиційну пресконференцію. Він вважає, що 

недавній інцидент із британським есмінцем Defender біля узбережжя Криму не варто 

розцінювати як ситуацію, близьку до початку третьої світової війни. Він упевнений, 

що цього не сталося б навіть при затопленні Defender. При цьому вказав на те, що 

його турбує «військове освоєння українських територій», що, як вважає В. Путін, 

створює «істотні проблеми у сфері безпеки для Росії». Президент Росії назвав 

«комплексною провокацією» інцидент біля узбережжя Криму з британським 

есмінцем. 

*** 

Российская делегация в знак протеста покинула заседание Парламентской 

ассамблеи ОБСЕ = [Російська делегація на знак протесту покинула засідання 

Парламентської асамблеї ОБСЄ] // Известия. – Москва, 2021. – 06.07. – Режим доступу : 

https://magyarnemzet.hu/kulfold/orosz-vadaszgepek-uzentek-a-hadgyakorlatozo-nato-allamoknak-10029800/
https://magyarnemzet.hu/kulfold/orosz-vadaszgepek-uzentek-a-hadgyakorlatozo-nato-allamoknak-10029800/
https://iz.ru/1187981/2021-07-03/klimkin-pozhalovalsia-na-nezhelanie-evrosoiuza-ubivat-rossiiu-sanktciiami
https://iz.ru/1187981/2021-07-03/klimkin-pozhalovalsia-na-nezhelanie-evrosoiuza-ubivat-rossiiu-sanktciiami
https://fakti.bg/world/593846-mojeshe-li-rusia-da-potopi-britanskia-razrushitel-bez-da-provokira-voina
https://fakti.bg/world/593846-mojeshe-li-rusia-da-potopi-britanskia-razrushitel-bez-da-provokira-voina
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https://iz.ru/1189462/video/rossiiskaia-delegatciia-v-znak-protesta-pokinula-zasedanie-

parlamentskoi-assamblei-obse. 

Російська делегація покинула засідання Парламентської асамблеї ОБСЄ. 

Україна включила до порядку антиросійську резолюцію. Пропозицію України 

підтримали під час відсутності кворуму. Голова російської делегації П. Толстой 

заявив, що діалогу з порушеннями регламенту не буде. 

*** 

Зимагулов, В.. Политический сход: почему Украина не едет на ЧМ по пляжному 

футболу = [Політичне рішення: чому Україна не їде на ЧС із пляжного футболу] / 

Владислав Зимагулов // Известия. – Москва, 2021. – 08.07. – Режим доступу : 

https://iz.ru/1189862/vladislav-zimagulov/politicheskii-skhod-pochemu-ukraina-ne-edet-na-

chm-po-pliazhnomu-futbolu. 

Українській збірній з пляжного футболу заборонили їхати на чемпіонат світу в 

Москву. В Асоціації пляжного футболу України (АПФУ) не вірять, що Росія зможе 

забезпечити безпеку команди. Віцепрезидент АПФУ В. Ващук зазначив, що його 

організація прийняла таке рішення  відповідно до рекомендацій міністерств, 

організацій та відомств його країни. На ЧС-2021 Україну замінить Швейцарія. 

Експерти впевнені, що це політична акція, яка неприпустима в професійному спорті. 

*** 

Путин све више уверен да Донбас Кијеву није потребан = [В. Путін дедалі більше 

переконується, що Києву не потрібен Донбас] // Политика. – Belgrad, 2021. – 12.07. – 

Режим доступу : http://www.politika.rs/scc/clanak/483249/. 

Президент Росії В. Путін опублікував статтю про Україну, про Донбас, а також 

про походження російського та українського народу, про те, що і росіяни, і українці – 

це один народ, але це його особисте переконання. 

*** 

Путин: Русија се обавезала на транзит гаса кроз Украјину = [В. Путін: Росія 

взяла на себе зобов’язання транзитувати газ через Україну] // Политика. – Belgrad, 2021. 

– 13.07. – Режим доступу : http://www.politika.rs/scc/clanak/483349/. 

Президент Росії В. Путін у своїй заяві щодо майбутнього контракту про 

транзит газу через Україну після запуску газопроводу «Північний потік-2» сказав, що 

Росія буде дотримуватися своїх зобов’язань. Якщо газопровід «Північний потік-2» 

запуститься, перед Україною постануть серйозні геополітичні та економічні виклики. 

Коментуючи пропозицію Президента України В. Зеленського просити поставити 

питання газопроводу «Північний потік-2» на порядок денний у «нормандському 

форматі», В. Путін заявив, що це політична платформа, на якій він не може говорити 

про «комерційний проєкт». 

*** 

Po V. Putino straipsnio apie Ukrainą Kremlius susilaikė nuo komentarų apie galimą 

Donbaso prisijungimą = [Після статті В. Путіна про Україну Кремль утримався від 

коментарів щодо можливого приєднання Донбасу] // Lietuvos rytas. – Vilniaus, 2021. – 

13.07. – Режим доступу : https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/13/news/po-v-putino-

https://iz.ru/1189462/video/rossiiskaia-delegatciia-v-znak-protesta-pokinula-zasedanie-parlamentskoi-assamblei-obse
https://iz.ru/1189462/video/rossiiskaia-delegatciia-v-znak-protesta-pokinula-zasedanie-parlamentskoi-assamblei-obse
https://iz.ru/1189862/vladislav-zimagulov/politicheskii-skhod-pochemu-ukraina-ne-edet-na-chm-po-pliazhnomu-futbolu
https://iz.ru/1189862/vladislav-zimagulov/politicheskii-skhod-pochemu-ukraina-ne-edet-na-chm-po-pliazhnomu-futbolu
http://www.politika.rs/scc/clanak/483249/
http://www.politika.rs/scc/clanak/483349/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/13/news/po-v-putino-straipsnio-apie-ukraina-kremlius-susilaike-nuo-komentaru-apie-galima-donbaso-prisijungima-20080075/
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straipsnio-apie-ukraina-kremlius-susilaike-nuo-komentaru-apie-galima-donbaso-

prisijungima-20080075/. 

У статті на вебсайті Кремля президент Росії В. Путін звинуватив Україну в 

невиконанні зобов’язань, передбачених мирною угодою 2015 р. щодо надання 

Донбасу широкої автономії і заявив, що Україна навряд чи виконає цю угоду. Він 

назвав росіян та українців «братніми» націями та заявив, що Україна може бути 

успішною та стабільною лише за умови підтримки дружніх відносин з Росією. 

В. Путін також звинуватив Захід у систематичному прагненні розірвати історичні 

зв’язки між двома сусідами. За словами Президента України В. Зеленського, 

незважаючи на слова В. Путіна про «братній» народ в обох країнах, дії Росії, 

безумовно, не є братськими. 

*** 

Romancov, Michael. Jsme jeden národ, vzkázal Putin Ukrajincům. Váš stát byl 

vytvořen na úkor historického území Ruska = [«Ми одна нація, – сказав В. Путін 

українцям. – Ваша держава була створена за рахунок історичної території Росії»] / 

M. Romancov // DenikN. – Praha, 2021. – 13.07. – Режим доступу : 

https://denikn.cz/664336/jsme-jeden-narod-vzkazal-putin-ukrajincum-vas-stat-byl-vytvoren-

na-ukor-historickeho-uzemi-ruska/?ref=list. 

Чеський політичний географ, який зосереджується на політичній географії, 

геополітиці та Росії, М. Романцов  коментує статтю російського президента В. Путіна, 

яку той опублікував на офіційному вебсайті Кремля як у російській, так і в 

українській версіях. За словами автора, цього разу лідер Кремля взявся за «питання 

історичної єдності росіян та українців». 

*** 

Kremlin mum on next moves after Putin article about Ukraine = [Наступні кроки 

Кремля після статті В. Путіна про Україну] // The Independent. – London, 2021. – 14.07. – 

Режим доступу : https://www.independent.co.uk/news/world/americas/us-politics/kremlin-

mum-on-next-moves-after-putin-article-about-ukraine-vladimir-putin-ukraine-kremlin-

dmitry-peskov-donbas-b1883375.html. 

Президент Росії В. Путін назвав росіян та українців «братніми» народами та 

аргументував, що Україна може бути стабільною та успішною лише в тому випадку, 

якщо вона підтримуватиме дружні зв’язки з Росією. У своїй статті, опублікованій як 

російською, так і українською мовами, В. Путін також звинуватив Захід у методичній 

роботі над розривом історичних зв’язків між двома сусідами та перетворенні України 

на ключовий оплот для стримування Росії. Він також звинуватив у своїй статті 

Україну, яка не має наміру дотримуватися мирної угоди 2015 р. з метою припинення 

конфлікту на Донбасі. 

*** 

Kopõtin, Igor. Igor Kopõtin: Putini Ukraina-esseest võib aru saada, et Ukraina kuulub 

Venemaale = [Ігор Копитін: З українського нарису В. Путіна можна зрозуміти, що 

Україна належить Росії] / I. Kopõtin // Eesti Päevaleht. – Tallinn, 2021. – 14.07. – Режим 

доступу : https://epl.delfi.ee/artikkel/94012009/igor-kopotin-putini-ukraina-esseest-voib-aru-

saada-et-ukraina-kuulub-venemaale. 

https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/13/news/po-v-putino-straipsnio-apie-ukraina-kremlius-susilaike-nuo-komentaru-apie-galima-donbaso-prisijungima-20080075/
https://www.lrytas.lt/pasaulis/ivykiai/2021/07/13/news/po-v-putino-straipsnio-apie-ukraina-kremlius-susilaike-nuo-komentaru-apie-galima-donbaso-prisijungima-20080075/
https://denikn.cz/664336/jsme-jeden-narod-vzkazal-putin-ukrajincum-vas-stat-byl-vytvoren-na-ukor-historickeho-uzemi-ruska/?ref=list
https://denikn.cz/664336/jsme-jeden-narod-vzkazal-putin-ukrajincum-vas-stat-byl-vytvoren-na-ukor-historickeho-uzemi-ruska/?ref=list
https://www.independent.co.uk/news/world/americas/us-politics/kremlin-mum-on-next-moves-after-putin-article-about-ukraine-vladimir-putin-ukraine-kremlin-dmitry-peskov-donbas-b1883375.html
https://www.independent.co.uk/news/world/americas/us-politics/kremlin-mum-on-next-moves-after-putin-article-about-ukraine-vladimir-putin-ukraine-kremlin-dmitry-peskov-donbas-b1883375.html
https://www.independent.co.uk/news/world/americas/us-politics/kremlin-mum-on-next-moves-after-putin-article-about-ukraine-vladimir-putin-ukraine-kremlin-dmitry-peskov-donbas-b1883375.html
https://epl.delfi.ee/artikkel/94012009/igor-kopotin-putini-ukraina-esseest-voib-aru-saada-et-ukraina-kuulub-venemaale
https://epl.delfi.ee/artikkel/94012009/igor-kopotin-putini-ukraina-esseest-voib-aru-saada-et-ukraina-kuulub-venemaale
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Естонський історик І. Копитін коментує статтю російського президента 

В. Путіна «Про історичну єдність росіян і українців». Він вважає, що стаття має 

ідеологічний характер. Це означає, на думку історика, що В. Путін пише про своє 

розуміння історичних процесів, особливо в Росії та Україні. 

УКРАЇНСЬКО-УГОРСЬКІ ВІДНОСИНИ 

Угорщина висунула Україні нову вимогу щодо мови // Гомін України. – Торонто, 

2021. – 06.07. – Режим доступу : http://www.homin.ca/news.php/news/23976/group/8. 

Угорщина вимагає від України надання представникам угорської національної 

меншини права використовувати свою мову в усіх сферах, включаючи державне 

управління. Про це заявив міністр закордонних справ Угорщини П. Сіярто під час 

дебатів у ПАРЄ 21 червня. П. Сіярто в найближчі пів року виконуватиме функції 

голови Ради Європи. Користуючись своїм становищем, він знову підняв тему прав 

угорськомовних меншин в інших країнах і заявив, що їм «повинні бути надані 

гарантії для використання мови меншин в освіті, культурі та державному управлінні». 

При цьому він окремо заявив, що його претензії стосуються саме України. 

*** 

Szijjártó Péter: Nem kérünk semmi rendhagyót Ukrajnától = [Петер Сіярто: Ми не 

просимо нічого незвичного в України] // Magyar Nemzet. – Budapest, 2021. – 07.07. – 

Режим доступу : https://magyarnemzet.hu/kulfold/szijjarto-peter-nem-kerunk-semmi-

rendhagyot-ukrajnatol-10045595/. 

Згідно заяви міністра закордонних справ Угорщини П. Сіярто, Угорщина і 

надалі допомагатиме Україні, але Будапешт також вважає надзвичайно важливим для 

Києва поважати права угорської меншини. За словамим угррського дипломата, 

Угорщина зацікавлена у сильній та процвітаючій Україні, але для українського уряду 

дуже важливо надати угорській меншині, яка проживає на її території, раніше надані 

права, включаючи використання рідної мови. 

 

  

http://www.homin.ca/news.php/news/23976/group/8
https://magyarnemzet.hu/kulfold/szijjarto-peter-nem-kerunk-semmi-rendhagyot-ukrajnatol-10045595/
https://magyarnemzet.hu/kulfold/szijjarto-peter-nem-kerunk-semmi-rendhagyot-ukrajnatol-10045595/
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ТОНАЛЬНІСТЬ ПУБЛІКАЦІЙ ПРО УКРАЇНУ 

Протягом досліджуваного періоду переважна більшість публікацій закордонних 

ЗМІ щодо загальноукраїнської проблематики мала нейтральне забарвлення (73 %). 

Значну частку становили повідомлення з позитивним контекстом (16 %) і 11 % 

матеріалів мали негативну модальність. 

 
Діаграма 11. Співвідношення тональності матеріалів про Україну в світових 

ЗМІ (доля публікацій за період 1–15 липня 2021 року)  

Найбільшу питому вагу в структурі всіх публікацій зарубіжних інтернет-ЗМІ 

займають матеріали з нейтральним ставленням автора до проблеми – це більше 

половини всіх публікацій (73 %). Світові інформаційні джерела використовували 

нейтральну тональність, оцінюючи діяльність нашої держави на міжнародній арені 

(70 %), яка в контексті сприйняття, отримала 19 % позитивної та 11 % негативної 

реакції. 

Щодо внутрішньополітичних проблем нашої держави, то найбільше коментарів 

світові медійники висловлювали в нейтральному забарвленні (69 %). Позитивна 

оцінка подій в Україні була присутня в 23 % матеріалів міжнародних оглядачів тоді, 

як негативні в даному контексті повідомлення склали 8 %. 
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Нейтральний контекст повідомлень зарубіжної преси, здебільшого, 

спрямований на міжнародну політику нашої держави, яка отримала широкий 

резонанс. Зокрема, оглядачі активно коментували проведення проведення військових 

навчань «Сі Бриз-2021» в Чорному морі на півдні України; схвалення міністрами 

закордонних справ країн-членів ЄС продовження економічних санкцій, введених 

проти Росії в 2014 р. з початку агресії Росії проти України, на півроку; проведення у 

Вільнюсі IV Міжнародної конференції з питань реформ в Україні, на якій міжнародні 

партнери обговорили досягнення та виклики в реформуванні країни.  

Лише нейтральний характер мають матеріали, представлені в інформаційних 

джерелах Естонії («Eesti Päevaleht»), Австрії («Die Presse»), Пакистану («The News»), 

Франції («Le Figaro»), Сербії («Политика»). 

 
Діаграма 12. Модальність публікацій про Україну в іноземних ЗМІ в ракурсі 

загальних рубрик (питома вага публікацій за період 1–15 липня 2021 року)  

Позитивні відгуки зарубіжних журналістів стосувалися, перш за все, спортивної 

тематики, спричиненої виходом національної збірної України в плей-офф Євро-2020. 

Оглядачі у позитивному ключі коментували концерт у Вільнюсі українського гурту 

«Go_A», якому литовці присудили максимально можливу кількість балів на 

Євробаченні, та який привернув багато уваги шанувальників. Позитивні відгуки 
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отримала інформація щодо отримання українським письменником, перекладачем, 

громадським діячем С. Жаданом другої щорічної премії імені Дерека Волкотта в 

США за книжку поезії «A new orthography» («Новий правопис»). 

Найбільше позитивної інформації про події в Україні опубліковано на шпальтах 

інтернет-ЗМІ Латвії («Neatkarīgā Rīta Avīze» – 75 % ), Чехії («Aktuálně.cz» – 50 %), 

Іспанії («АВС» – 50 % ), Польщі («Rzeczpospolita» – 50 %), Канади («Міст» – 35 %) 

тощо. 

 
Діаграма 13. Розподіл тональності публікацій про Україну в іноземних ЗМІ в 

ресурсах окремих країн (питома вага публікацій за період 1–15 липня 2021 року) 

Негативна тональність повідомлень, в першу чергу, стосується російських ЗМІ, 

які посилили свої напади на Україну, зокрема в контексті проведення військових 

навчань в Чорному морі, які уряд Росії ідентифікує як нагадування про підтримку 

США та 30 інших країн суверенітету і цілісності України. В даному контексті слід 

згадати негативну риторику світових ЗМІ щодо ситуації під час репетиції параду до 

Дня Незалежності України, коли курсантки йшли у туфлях на підборах. Негативна 

риторика продовжує звучати з боку угорських медіа, зокрема щодо нагадування 

міністра закордонних справ Угорщини П. Сіярто про те, що українському уряду дуже 
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важливо надати угорській меншині, яка проживає на її території, раніше 

використовувані права, включаючи використання рідної мови. 

Найбільшу кількість негативних публікацій за період з 1 по 15 липня 2021 року 

розмістили зарубіжні ЗМІ Росії («Известия» – 90 %), Португалії («Correio da Manhã» – 

73 %) та Угорщини («Magyar Nemzet» – 50 %). 

Загалом зарубіжна преса з 1 по 15 липня 2021 року, аналіз змісту публікацій 

якої надано у даному огляді, представила багатосторонні уявлення про Україну, що 

складаються в порівняно цілісний образ. У матеріалах світових медіа Україна постає 

державою, що прагне підтримки США та країн-членів НАТО та Європейського Союзу 

для захисту своїх національних інтересів у протистоянні з Росією. Аналітичні та 

прогностичні матеріали зарубіжних оглядачів щодо українсько-російських відносин, 

експертні оцінки щодо співпраці України з Литвою та Болгарією, аналіз українсько-

білоруських стосунків в контексті закриття кордонів з Україною владою Білорусі, 

участі національної збірної України з футболу в Євро-2020 формують різні точки зору 

зацікавленості нашою країною 

В матеріалах зарубіжної преси за вказаний період переважає інформативна 

тональність, що містить головним чином констатацію фактів чи виклад думок. 

Відсутність оціночних суджень та коментарів експертів у публікаціях іноземних ЗМІ, 

свідчить про те, що зарубіжні оглядачі не хочуть впливати на громадську думку. 

Можна зробити висновок про те, що Україна цікавить світ з точки зору військових 

навчань НАТО біля узбережжя анексованого Кримського півострова, протистояння з 

Росією та окремих внутрішньополітичних проблем, які зачіпають як українське 

суспільство, так і більш широкі світові виклики. Зокрема, найбільше уваги 

«українському питанню» серед незліченної кількості аналітики, думок експертів та 

прогнозів політологів приділяли литовські ЗМІ, зосереджуючись як на українсько-

литовських відносинах, так і на темі підтримки України в її прагненні стати членом 

Європейського Союзу. 

Загалом, інтерес до нашої країни з боку провідних світових ЗМІ мінливий, але 

все ж таки значний. Увага до нашої країни в основному утримується за рахунок 

декількох кризових тем, які зачіпають і українське суспільство, і більш широкі 

міжнародні виклики. 


